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Πρό καιρού τό μεγάλο ττεριο 
δικό γιά τά σττόρτς ττού κύκλο 
ψορεϊ σ όλο τόν κόσμο «SPORT 
S ILLUSTRATED» άνάφερε ότι 
όλοι όσοι ηβελαν νά λάβουν με 
ρος σε γυμναστικούς άγώνες έ 
ττρεπε νά συμπληρώσουν ενα έ 
ρωτηματολόγιο. Δύο άπό τίς έ 
ρωτήσεις ήταν «ποιό είναι τό 
χόμττυ σας;» καί «ττιά ή φίλοδο 
ξία σας;» Ενας Ολυμττιονίκης 
αθλητής δρόμου μεγάλης άττόσ 
τάσης απάντησε «τό χόμπι μου 
είναι νά άποσυναρμολογίσω τό 
αύτοκίνητό μου VOLKSWAGEN 
καί ή φιλοδοξία μου είναι νά 
τό συναρμολογίσω».

Η αυτοεπτίμηση, αύτοσεδασ 
μάς ηρεμία σκέψης σκοττιμότη 
τα καί ωφελιμότητα της, ζωής 
μας άποτελοϋν φιλοδοξίες γιά 
όλους μας. Τά θέλομε όλα αύ 
τά καί όμως φαίνεται νάχη 
γίνει μιά πολύπλοκη διαδικασί­
α γιά νά τ άπακτίσωμε στόν 
καιρό μας.

Κατά τά τελευταία χρόνια ύ 
πάρχει ένας τεράστιος αριθμός 
βιβλίων *πού διαπραγματεύον

αυτό (μας πώς θά τόν τεμαχί 
σωμε ψυχολογικά (σάν τόν άθ 
λητή ιδιοκτήτη τοΰ VOLKSWA 
GEN παραπάνω) καί νά τόν ά 
νασυγκροτήσωμε:

ιΕπαγγελΙματίες καί έρασιτέ 
χνες ψυχολόγοι καί άλλοι τό 
έχουν κάνει χόμπυ ν άνακαλύ 
πτουν νέα ψυχολογικά τεχνάσ 
,ματα για να βοηθήσουν τούς ά 
νθρώπους ν άνασυγκροτίσουν 
τόν έαυτό τους. Τά ράφια «σύ 
γχρονης ψυχολογίας στά βιβλι 
οπωλεια τού καιρού μας είναι 
γεματα βιβλταΐ πού περιγρά-, 
φουν πώς θά τό κατορθώσει 
μονος σου». Εδώδέν κατακρίνο 
νται αυτά τά βιβλία.
Μερικά άπ αυτά έχουν βοηθή 
σει μερικούς Ανθρώπους. Αλλά 
πολλά βιβλία αυτού τού είδους 
έκδίδονται, καθένα μέ τή δική 
του «νέα^· θεωρία επάνω στό 
θέμα του «ποιοι είμαστε καί τί 
πρέπει νά κάνωμε ώστε γίνον 
ται πηγές σύγχησης παρά βοη 
θείας. Είναι μεγάλη εΐρωνία, 
άλλά όταν μελετηθεί μέ πρρσο 
χή όλη αυτή ή υλη καί τάξινο

ται σε εκλαϊκωμένο τρόπο τό. ψηθεί ή περισσότερη φαίνεται
πώς θά αύτοαναλύσωμε τόν' έ Συνέ/βια στην 5η σελίδα

"Ενα λάθος

&

3 
3 
$
6

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΥΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Τ όν Μάιο η τόν ’Ιούνιο ή απόφαση 
τής£ΟΚγιύτόΕλληνικόμνημόνιο

ΔΕΝ ΘΑ ΛΗΦθΕΙ ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ ΚΟΡΥΦΗΣ 21-22 ΜΑΡΤΙΟΥ

ιιιιΐίί 12 mum »»3
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 1 Τ.θ. 1Μ 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππο 7. ΜοσταςκΛς

Διωθύνσεως S324W
TUA Συντάξεις «Μ-ΟΜ
I ΠΑ· ΔιαχέιρΙΟεως 1*241*

Τυπογρήφώου 1Μ4Μ·
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Μετά τήν Αποτυχία τής απεργίας

ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ Η ΗΓΕΣΙΑ ΤΗΣ ΑΑΕΔΥ
ΖΗΤΛ 0 ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Έκαμα χθες ένα λάθος. Δεν 
ξέρω πώς και γιατί άλλαξα: την 
ιθαγένεια του Ρουμιόρ, και από 
Ιταλός που είναι, εγώ τούβγαλσ 
...γερμανική ταυτότητα!

Και βέβαια δεν πήγε καθόλου 
ο νους μ ου στον πασίγνωστο Ι­
ταλό πρώην πρωθυπουργό όταν 
είδα στο τέλεξ του ΑθηναΤκού 
Πρακτορείου Ειδήσεων το όνομα 
του Ρουμόρ. Δεν ξέρω, ποιος 
συνειρμός μου, του άλλαξε το- 
διαβατήριο και τον έκαμε Γερ­
μανό.

Δε φανταστικό, ότι ήταν δυ 
νατό ένας έμπειρος πολιτικός 
σαν τον πρώην Ιταλό πρωθυ­
πουργό, να κάμει μια τόσο προ­
κλητική γκάφα με επέμβαση στα 
εσωτερικά μας. Βέβαια, το να εί 
ναι ένας πολιτικός έμπειρος δεν 
σημαίνει υποχρεωτικά ότι είναι 
και έξυπνος και τίμιος.

Όπως και νάναι όμως, μιε μπέρ 
δεψε, ο κύριος Ρουμόρ. Το μπέρ­
δεμα ωστόσο-, δε σημαίνει και 
ότι αναιρείται τίποτα από όσα 
έγραψα. Μήπως Χριστιανοδημο­
κράτης δεν είναι και τούτος; Μή 
πως η αδιαφορία και της Ιταλι­
κής Κυβέρνησης των Χριστιανό 
δημοκρατών δεν ήταν χα-ρακτη 
ριστική στην εφταετία; Μήπως 
οι δεσμοί της Ιταλίας με την 
Τουρκία είναι λιγότερο χαλαροί 
απ' αυτούς της Γερμανίας; Ή μή 
πως ο Ιταλός Ρουμόρ νοιάζεται 
πραγματικά για τη Δημοκρατία, 
στην ίδια τη χώρα του;

Αλλά και στο γενικότερο- θέμα 
των ευθυνών απέναντι στον κό 
σμο, μήπως η- Ιταλία του Μσυ- 
σολίνι, δεν ήταν ο συνεταίρος 
της Γερμανίας του Χίτλερ που κι 
οι δυό μαζί κατασφάξανε τον κό­
σμο;

Δεν είναι, λοιπόν, ουσιαστικό 
το λάθος. Τυπικό είναι, μα παρ’ 
όλ’ αυτά, δεν πάει να πει πως 
δεν είναι και σοβαρό. Άλλωστε, 
τον σενιόρ Ρουμόρ δεν ήταν 
χθες η πρώτη φορά που τον «φι 
λοξένησε» η Στήλη, αλλά με την 
αληθινή του ταυτότητα. Όλοι 
αυτοί, Ιταλοί, Γερμανοί, Γάλλοι, 
Εγγλέζοι, ζυμώνουν δυό αιώνες 
τώρα, το- πικρό μας το ψωμί. Αυ 
τοί δηλητηριάζουν τις δικές μας 
χαρές κάθε τόσο, πότε με το ένα 
πρόσχημα, και πότε με το άλλο. 
Οι Ρουμόρ υπάρχουν διάσπαρ- 
τοι στον ευρωπαΊ'κό χρόνο και 
χώρο, ανακατωμένοι, πρέπει να 
το πούμε κι αυτό για λόγους η­
θικής τάξης, με τους Γαριβάλδη- 
δες και τους Μπά’υ'ρον.

Δεν έχει λοιπόν και τόση σ-ημα 
σία για την ουσία του θέματος 
το λάθος, αφού θέμα ήταν η 
στάση ενός μισέλληνα στο Ευ­
ρωπαΊ'κό Κοινοβούλιο. Τι Ιτα­

λός, τι Γάλλος, τι Αλαμάνας; Μή 
πως ο Ρουμόρ σαν Ιταλός Χρι­
στιανοδημοκράτης εκφράζει από 
ψεις στην Ευρω-βουλή, που θα 
τον φέρουν σ' αντίθεση με την 
Κυβέρνησή του; Όχι βέβαια. Τα 
X ρι στ ι α νο-δ η μοκ ρατικά σχέδια, 
είναι τα ίδια παντού, από τον Αί 
βανο, ως το Μόναχο. Εξελιγμένη 
μορφή κράματος μεταξύ ναζι­
σμού και φασισμού, ανθεκτική 
στις συνθήκες της εποχής μας, με 
ολίγον Χριστόν δια του... λό­
γου το αφελές. Ο Χριστός, δεν 
μπορεί — αλίμονο- — να εμπο­
δίσει τους λαθρεμπόρους πασών 
των ιδεών, να του κάμουν χρή­
ση. Κι έτσι, τον τοποθετούν 
κοινό παρονομαστή στις ιδεολο­
γικές ανομίες τους, και στις πολι 
τικές τους αμαρτωλές επιμιξίες. 
Αν ο Γερμανός Χριστιανοδημο­
κράτης, ενεξάρτητα απ' το ότι 
δεν λέγεται Ρουμόρ-, έχει ευθύ­
νη για τα ομαδικά εγκλήματα 
της Ιστορίας, και ο Ιταλός Χρι­
στιανοδημοκράτης Ρουμόρ, ση­
κώνει το ίδιο μερίδιο ευθύνης για ; 
τα ίδια εγκλήματα. Γιατί η στά 1 
ση τους, ξέχωρα από τις γεω­
γραφικές συντεταγμένες και τις 
εθνικότητες, είναι παντού ίδια.

Με την ίδια ευχέρεια που χρη 
σιμοποιούν τον Χριστό, χρησι­
μοποιούν, και τη Δημοκρατία, 
και την Ελευθερία, και τη Δίκαιο 
σύνη, και την Ηθική, και την Α­
λήθεια.

Μ' άλλα λόγια, θέλω- να πω, 
πως κι αν έκαμα λάθος σ' ένα α­
πό τα στοιχεία της ταυτότητας 
του Ρουμόρ, αυτό δεν έχει κα­
μιά σχέση με τις ευθύνες του. 
Του ανήκει επομένως εξ ολοκλή 
ρου το χθεσινό σχόλιο, όποια κι 
αν είναι η εθνικότητα του. Και 
για μας τους Έλληνες δεν έχει 
σημασία, αν η Χριστιανοδημο- 
κρατία της Ρώμης ή της Βόννης 
επιχειρεί επέμβαση στα εσωτερι 
κά μας. Σημασία έχει η απόπειρα 
κα-ι οι προθέσεις που κρύβονται 
πίσω απ' αυτήν...

Και κάτι μεταξύ μας. Ευχαρι­
στώ όλους που έκαμαν χθες τηλε 
φωνήματα στην «Πατρίδα» για 
να υποδείξουν το λάθος. Το λά­
θος βέβαια είναι πάντα λάθος. Ό 
μως, να. Το ευγνωμονώ. Στάθη­
κε κι αυτό μια «αφορμή» για τη 
Στήλη, και το πιο- σημαντικό, μια ■ 
ευκαιρία, για να διαπιστώσει, ■ 
πως όσα γράφ-ει, δεν τα γράφει ; 
του κάκου. Διαβάζονται. Και μια ι 
τέτοια διαπίστωση για τον δη­
μοσιογράφο, είναι ό,τι καλλίτερο 
θα μπορούσε να φιλοδοξεί για τη 
μικρή του προσπάθεια·, μέσα στο 
μεγάλο έργο ενός Λαού.

Σ. Σταυρακάκης.

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) — 
Η τελική απόφαση της ΕΟΚ για 
το μνημόνιο που έχει υποβάλλει 
η Ελλάδα, θα ληφθεί τον ΜάΊ'ο, 
ή τον Ιούνιο, οπωσδήποτε όμως,. 
πριν από την ανάληψη της πράε 
δρίας της Κοινότητας, από την 
χώρα μας (τον προσεχή Ιούλιο).

Αυτό προκύπτει από την ενημέ 
ρωση που έκαμε σήμερα προς το 
υπουργικό Συμβούλιο που συνήλ 
θε υπό την προεδρία: του Π ρω 
θυπουργού Ανδρέα Παπανδρέου 
ο υφυπουργός Εξωτερικών, αρ 
μσδιος επι θεμάτων ΕΟΚ Γρηγό 
ρης Βάρφης.

Στην μακρά εισήγησή του ο 
κ. Βάρφης αναφέρθηκε επίσης, 
στην προετοιμασία1 της Ελλάδας 
για την ανάληψη της προεδρίας 
της ΕΟΚ, καθώς και στην συγ­
κρότηση των απαραίτητων επι­
τροπών που θα λειτουργήσουν 
στα πλαίσια της ελληνικής προε 
δρίας.

Στην αρχή της συνεδρίασης 
του υπουργικού συμβουλίου, ο 
υφυπουργός Εξωτερικών, αρμό­
διος επί θεμάτων ΕΟΚ Γρ. Βάρ 
φης έκανε μακρά εισήγηση σχετι 
κά με την προετοιμασία της χώ 
ρας μας, για την ανάληψη της 
προεδρίας της κοινότητας.

Όπως δήλωσε ο ίδιος ο κ. Βάρ 
φης ενημερώνοντας τους πολιτι 
κούς συντάκτες, μετά τη λήξη 
του υπουργικού συμβουλίου, η 
τελική απόφαση της κοινότητας 
σχετικά με το ελληνικό μνημόνιο 
δεν θα ληφθεί στην σύνοδο κο­
ρυφής στις 21 και 22 στις Βρυ 
ξέλλες. Κατά πάσα πιθανότητα 
στις 16 ή στις 23 Μαρτίου, θα 
γίνει η σχετική εισήγησης, αλλά 
την απόφαση θα πάρει το συμ 
βούλιο των υπουργών Εξωτερι 
κών, που για πρώτη φορά θα 
συζητήσει το θέμα τον Απρίλιο. 
ΓΓ αυτό τόνισε ο κ. Βάρφης επει 
δή το πρόβλημα δεν λύνεται με 
μια συνεδρίαση, πιστεύουμε ότι 
θα λυθεί τον ΜάΊ’ο ή τον Ιού­
νιο. Πάντως στόχος της κυβέρνη 
σης και ελπίδα της είναι να έχει 
λήξει το θέμα, πριν από την ελλη 
νική προεδρία, σημείωσε χαρα­
κτηριστικά ο υφυπουργός Εξωτε 
ρικών.

Σχετικά με την προετοιμασία

για την ανάληψη της προεδρίας 
ο κ. Βάρφης στην εισήγησή του 
αναφέρθηκε σε δύο σημαντικά 
ζητήματα:

Πρώτο: Τα θέματα που θα a 
πασχολήσουν την ΕΟΚ κατά 
την ελληνική προεδρία όπως είπε 
ο κ. Βάρφης κατά την ενημέρω 
ση των πολιτικών συντακτών, 
το βασικό θέμα, εφόσον βέβαια 
ληφθεί πολιτική απόφαση, θα εϊ 
ναι η διεύρυνση της Κοινότητας 
με την είσοδο της Ισπανίας και 
της Πορτογαλίας. Το θέμα αυτό 
τόνισε ο κ. Βάρφης δεν θα τε­
λειώσει βέβαια κατά την ελληνι 
κή προεδρία, αλλά θεωρείται βέ 
βαιο θα απασχολήσει την Κοινό 
τητα και κατά την γαλλική προε 
δρία, στο πρώτο εξάμηνο του 
1984.

Το θέμα της διεύρυνσης της 
ΕΟΚ επεσήμανε στην συνέχεια ο 
κ. Βάρφης προσδιορίζει μια σει 
ρά από άλλα επίσης σημαντικά 
θέματα που δημιουργούν νέες 
καταστάσεις. Ένα από τα θέμα 
τα αυτά είναι π αύξηση των ί­
διων πόρων της κοινότητας. Δι 
ευκρινίζοντας περισσότερο την 
θέση αυτή ο κ. Βάρφης τόνισε 
ότι λόγω του χαμηλού εθνικού 
εισοδήματος των δύο αυτών χω 
ρών, δηλαδή της Ισπανίας και 
της Πορτογαλίας θα πρέπει να 
αυξηθούν οι εισφορές προς την 
κοινότητα’ κάποια διαφοροποίη­
ση στις εισφορές των άλλων 
πλουσιότερων χωρών ώστε ο κοι 
νοτικός προ'υ'πολογισμός να γί 
νει πιο αναδιανεμητικός.

Εναι δεύτερο θέμα που θα προ 
κύψει από την διεύρυνση της Ε 
ΟΚ είναι η δημιουργία ζητήμα­
τος, μεσογειακής πολιτικής της

ρες που είναι στον περίγυρο της 
Μεσογείου είτε στο εσωτερικό 
της Κοινότητας». Αυτή η νέα με 
σογειακή διάσταση της ΕΟΚ της 
δίνει - μεγαλύτερο βάρος και με­
γαλύτερες υποχρεώσεις για την 
ύπαρξη μιας ισορροπίας μέσα 
στους ίδιους στους κόλπους της 
υπογράμμισε χαρακτηριστικά ο 
κ. Βάρφης.

Δεύτερο: Το δεύτερο ζήτημα 
στο οποίο αναφ-έρθη-κε ο κ. Βάρ 
φης ήταν η πορεία της προετόι 
μασίας της Ελλάδας για την ανά 
ληψη της προεδρίας. Ο κ. υφυ­
πουργός είπε ότι η απαραίτητη 
πορεία δημιουργίας της υλικοτε 
χνικής υποδομής εξελίσεται ομα 
λά μέσα στα πλαίσια ενός χρονο 
διαγράμματος.

κοινότηταζ,αείτειιετις τρίτρζ χώχ; .όη:

Για το θέμα της στελέχωσης 
και ενημέρωσης των διαφόρων 
επιτροπών, που θα λειτουργό 
σουν στα πλαίσια της Ελληνι 
κής Προεδρίας ο κ. Βάρφης εί 
πε μεταξύ άλλων:

Η στελέχωση των επιτροπών 
τόσο από πλευράς Προέδρων, ό 
σο και από πλευράς τεχνικών ε, 
κπροσώπων, έχει ήδη συμπλη 
ρωθεί, με την υπόδειξη των 
προσώπων αυτών από κάθε υ 
πουργείο. Σε συγκέντρωση, που 
έγι,νε προ ημερών σηιμείωσε ο 
κ. Βάρφης ταμ έλη των επιτρο 
πών πήραν τις σχτικές οδηγί 
ες και μετά από μια διαδικασία 
ενημέρωσης του σχετικά με τα 
γενικά Κοινοτικά θέματα θα 
πάρουν νέες συγκεκριμένες ο 
δηγίες, «για τον χειρισμό των 
Ελληνικών θέσεων, στην περίο 
δο της Ελληνικής Προεδρίας».

Ο κ. Βάρφης τόνισε επίσης

—Κατά την σημερινή συνά 
ντηση που είχε με τον Γεν. 
Γραματέα της Ευρωπαϊκής Ε 
πιτροπής κ. Εμιλ Νοελ, συζή 
τησε αναλυτικά τα θέματα της 
Ελληνικής Προεδρίας της ΕΟΚ

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ 
ΠΡΟΕΔΡΙΑ

Στην συνέχεια κατά την ενη 
μέρωση των πολιτικών συντα 
κτών απαντώντας σε ερώτησή 
για το τι θα πράξει η Ελλάδα 
ως Πρόεδρος της ΕΟΚ σε θέ 
ματα.που η Ελληνική θέση δια 
φοροποιείται από την Κοινοτι 
κή ο κ. Βάρφης υπογράμμισε 
χαραχτηριστικά ότι «ως Πρόε 
δροι του Συμβουλίου υπουργών 
θα παίξουμε τους κανόνες του 
παιγνιδιού».

Εξηγώντας την θέση αυτή ο 
υφυπουργός εξωτερικών αναφέ 
ρθηκε στο πρόσφατο παράδει­
γμα της Δανίας, που κατά την 
Προεδρία της, δεν ελήφθη από 
φάση για το θέμα της αλιείας, 
στο οποίο μόνη της διαφωνού 
σε. Δεν μιλάμε για την πολιτι 
κή συνεργασία τόνισε ο κ. Βά 
ρφης γιατί cC αυτή υπάρχει η a 
ρχή της ελευθρείας γνώμης και 
του δικαιώματος διαφοροποϊη 
σης. Στα άλλα θέματα, συνέχι 
σε ο ύφυπουργός εξωτερικών 
ο Πρόεδρος πρέπει να είναι a 
ντικειμενικός. Να λαμβάνει υ 
πάψη του, όλες τις επιμέρους 
θέσεις και να προσπαθεί να κά 
νε ισύνθεση των θέσεων αυ­
τών για να βρει μια λύση. Ό 
μως, κατέληξβ ο υφυπουργός ε 
ξωτερικών δεν θα πάψει να 
υπάρχει ο Εθνικός μας εκπρό 
σωπος, που θα παίρνει την θέ 
ση της χώρας μας και θα εμμέ 
νει σ’ αυτήν. . _

Παταγώδη αποτυχία σημείωσε 
η χθεσινή 24ωρη απεργία που 
κήρυξε η ηγετική ομάδα της Α- 
ΔΕΔΥ.

Από 3.000 περίπου συνολικά 
υπαλλήλους του Δημοσίου των 
Νομ. Προσώπων Δημοσίου δι­
καίου, και υπαλλήλων Δήμων και 
Κοινοτήτων, απεργήσανε -4-. 
Ποσοστό συμμετοχής στην απερ 
για 0,13ο)ο.

Το αποτέλεσμα μιλάει μόνο " 
του. !

Η ηγετική ομάδα της ΑΔΕΔΥ 
τυφλωμένη από το πάθος της για 
εξουσία.δεν ήθελε να πιστέψει’ ως j

θα είναι η μεγαλύτερη προσφο 
ρά στους δημόσιους Υπαλλή­
λους, η πρώτη και η τελευταία.

Αλλά, πολύ,φοβούμαστε πώς 
της λείπει αυτή η ευαισθησία.

Γισ τα Διδασκαλικά .Σύλλογο
Ν. Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος

Βαγγέλης Γιουκάκης 
Γεν. ΣυμΒούλος ΑΔΕΔΥ

ΩΣ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

τώρΟ πως είναι μόνη, πως δεν εκ A II
προσωπεί κανένα υπάλληλη π^ ΥΙΙνυνΑΠ
είναι κράτος χωρίς υπηκόουςίΤ5*'’^"*· ”'s- η·· ■ *

Ή επέκταση τοΰ Βενιζελείου

καί ή Παιδιατρική κλινική του
ΤΙ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Η ΕΝΟΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΝ-ΒΟΗΘΟΝ

ΕΥΓΕΝΕ1Ζ ΔΩΡΕΑΙ
— Η κ. Ειρήνη Μπέρκη κατέθε
σε στα γραφεία μας δρχ. 
εις μνήμην του αδελφού 
Μίνωος Σταυρακάκη υπέρ 
Γηροκομείου Ηρακλείου.

2000 
της 
του

!
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Ωρα ενάρξεως 5,30’ μ.μ.
ΧΟΡΟΣ — ΤΡΑΓΟΥΔΙ — ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΘΕ ΗΛΙΚΙΑΣ

ΟΡΧΗΣΤΡΑ

ΠΑΝ. ΚΙΑΓΙΑΔΑΚΗΣ
ΤΡΑΓΟΥΔΙ

ΝΙΚΟΣ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ

— Ο κ. Πέτρος Κοντογιάννης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.QO0 εις μνήμην του ζουμπά 
ρου του Μίνωα Σταυρακάκη υ 
πέρ των συσσιτίων γερόντων 
Ενορίας Αγ. Τριάδος.
— Εις μνήμην Ζαχαρία Βογιά 
κη και για την συμπλήρωση 3 
ετών από του θανάτου του η 
σύζυγός του Άννα Βογιάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 όπως διατεθούν 1) Δρχ 
5000 υπέρ της. στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης 2) δρχ. 3000 υπέρ 
του Φιλανθρ. Συλλόγου Άγ. I 
ωάννης ο Ελεήμων 2) Δρ 2000 
υπέρ του Συλλόγου Φίλοι του 
Παιδιού. Ο υιός του Εμμ. Βο 
γιάκης κατέθεσε δραχ. 5000 υ 
πέρ των ιδρυμάτων της ΙΑΚ 
— Η οικογ. Μανόλη Χατζηδά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 15000 εις μνήμην και αν 
τί τριμήνου μνημοσύνου της a 
γαπημένης συζύγου και μάνας 
των όπως διατεθούν 1) Δρχ. 
5000 εις αναξιοπαθούντα κάτοι 
κο του χωριού Τύλισσος 2) 
Δρχ. 5000 για το Σχολείο Τυ 
λίσσου 3) Δρχ. 2500 υπέρ της 
Εταιρίας Προστασίας Ανηλί­
κων 4) Δρχ. 2500 υπέρ του Φ. 
Τ. Αγ. Δημητρίου Λιμένος.
— Ο κ. Β.Μ. κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 1000 εις μνή 
μην των γονέων του υπέρ της 
Εταιρίας Προστασίας. Ανηλί­
κων.
— Εις μνήμην Στυλιανού Πα 
πασηφάκη η οικογ. Γ. Μαμιδά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 υπέρ της Εταιρίας 
Προστασίας Ανηλίκων.
— Η οικογ. Κων)νου Μαρού 
δα κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Καλλιρ 
ρόης Μυλωνάκη υπέρ του Συλ 
λόγου Κυριών ο Άγιος Ματ 
θαίος.
— Ο κ. Ιωάννης και Δήμητρα 
Κεφαλογιάννη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 εις μνή 
μην Θεονύμφης Κεφαλογιάννη 
όπως διατεθούν 1) Δρχ. 3000 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων. 2) Δρχ 
2000 υπέρ των συσιτίων γερόν 
των Ενορίας Αγ. Τριάδος.
— Η οικογ. Ε.Χ. κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 1000 εις μνή 
μην των γονέων τους υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων Ενορίας 
Αγ. Τριάδος.

Το ανθρώπινο κυρίως δυνα 
μικό και οι διαδικασίες που το 
μπλοκάρουν ήταν μέχρι αυτή 
τη στιγμή στο επίκεντρο της έ 
ρευνας για το Βενιζέλειο. Χω 
ρίς βέβαια το θέμα νάχει εξαν 
τληθεί —θα επανέλθουμε άλλω 
στε σ' αυτό— καιρός είναι, νο 
μίζουμε, να ασχοληθούμε λίγο 
και με το κτίριο— Βενιζέλειο. 
Να δούμε, αν υπάρχουν κόποι 
ες σκέψεις που η υλοποίηση 
τους θα ανακούφιζε την κατά 
στάση.

Η αλήθεια είναι πως πολλές 
φορές —κι από τούτη 'δώ την 
έρευνα— έχουν γραφεί διάφορα 
για το θέμα αυτό. Η επανάλει 
ψή τους, ωστόσο, δεν πιστεύου 
με πως θάβλαπτε...

Φυσικά είναι γνωστό πως η 
επέκταση του 'Βενιζελείου εμπο 
διζόταν, (από τότε που αποφα 
σϊστηκε), από την αρχαιολογι 
κή υπηρεσία.

Η τωρινή κυβέρνηση όμως 
την είχε υποσχεθεί. Έμπαινε ω 
στόσο ένα ζήτημα: Το πώς Οα 
την υλοποιούσε. Θα άλλαζε το
πλέγμα των νόμων που 
παν στην αρχαιολογική 
σία να επεμβαίνει; θα 
ροϋσε με διαφορετική

επέτρε 
υπηρε 

προχω 
μορφή

στην αποσυμφόρηση του νοσο 
κομείου (αγορά άλλου χώρου);

Μα τότε δεν θα μιλούσε για 
πέκταση. θάκανε; Τί θάκανε;

18 ΜΑΡΤΗ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΑΡΧΗ

ε λύξης) τότε δεν αποκλείεται ί

Ήταν όλα τούτα, κι άλλα 
πολλά, μια σειρά από ζητήματα 
και ερωτήματα που απασχολού 
σαν την έρευνά μας. «Χθες w 
στόσο, η Νομαρχίΐι με σημείω 
μα της —το δημοσιεύσαμε— 
μας πληροφορούσε, πως στις 
18 του Μάρτη, στην συνεδρία 
ση του Νομαρχιακού Συμβουλί 
ου που θα γίνει στο ΕΒΕΗ, ο
Νομάρχης κ. Γεωργιάδης 
κάνει ανακοινώσεις για: 

— Την επέκταση του
ζελείου

— Την αγορά κλινών και
— Τα Κέντρα υγείας.

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ
ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΕΩΝ

Επομένως και ύστερα απ'

θα

Βενι-

αυ
τό, βρισκόμαστε και μοίς «εν 
αναμονή», και προχωράμε a 
πλά, σε θέματα ανακατατάξεων 
στον εσωτερικό χώρο του νο 
σοκοιιείου, έτσι όπως προτείνο 
νται σ' αυτή τη φάση από την 
Ένωση Επιμελητών και Βοη 
θών του Βενιζελείου Λέμε σ' 
αυτή τη φάση, γιατί, υποθέτου

πως είναι επιταγή χωρίς αντίκρυ ' 
σμα. Από αντιπολιτευτική διάθε ; 
ση και μόνο ρίχτηκε χθες στη ' 
μάχη και αυτοκτόνησαν συνδικα ί 
λιστικά και οι ελάχιστοι οπαδοί ί 
της, που πίστεψαν κάποια στιγμή ’ 
πως κάποιους εκπροσωπούσαν.κι j 
εκείνοι. j

Πιστεύουμε πως αν στην ηγε- ΐ 
σία της ΑΔΕΔΥ έμεινε έστω και ! 
ένα ελάχιστο ίχνος ευαισθησίας, ; 
σήμερα κιόλας πρέπει να παραι- > 
τηθεί. ‘

ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—

Από το Υπουργείο Οικονομι 
κών ανακόινώθηκβ ότι η προ 
θεσμία υποβολής δηλώσεων 
Φόρου Εισοδήματος και ακίνη 
της περιουσίας που λήγει σήμε 
ρα, παρατέίνεται μέχρι και στις 
18 Μαρτίου, ημέρα Παρασκευή.

Οι Εφορίες και τα Δημόσια 
Ταμεία αύριο Σάββατο 12 Map 
τίου θα παραμείνουν κλειστά.

Λόγοι seal Avtifloyoi

ΠΕΡΙ ΔΙΑΙΤΗΣ 0 ΛΟΓΟΣ
το

ΕΙΝΑΙ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ στενό 
> «Πλατύ Σοκάκι» η νυν ο

δός Κατεχάκη και χωρίς πεζό 
δράμια. Είναι ανάγκη να στα 
θμεϋουν αριστερά και δεξιά τα 
παντός τύπου οχήματα και να 
δυσχεραίνουν τη κυκλοφορία 
πεζών και αυτοκινήτων; Δεν πι 
στεύω το πλάτος του να υπέρ 
βαίνει τα 5 ή 6 μέτρα που για 
την εποχή το>ν τετράποδων ο 
χημάτων ήταν πραγματικά φα 
ρδύς, εξ ού και «πλατύ Σκικάκι» 
απεκλήθη. Σήμερα όμως που οι 
γα'ι’δάροι γίνανε ίπποι και 
μπήκανε στις μηχανές των αυ 
τοκινήτων είναι πάρα ποΤΰ στε

διάλογος. Το γεγονός πως υπά 
ρχουν ορισμένα όρια ευπρέπει 
ας τα οποία δεν πρέπει να πα 
ραβαίνει ο γραπτός και ο προ
φορνκός λόγος τύπος, το
βιβλίο και πολύ περισσότερο η 
τηλεόραση, που μπαίνει σε κά 
θε σπίτι κι επηρεάζει τα γλωσ 
σικά μας ήθη— φαίνεται να μην 
ενδιαφέρει κανένα. Και μεταφέ 
ρομε αβασάνιστα στη μικρή ο 
θόνη κάθε'βωμολοχία και απρέ 
πεια του πεζοδρομίου με την 
ηρωική υπεροψία μάλιστα ότι 
έτσι χτυπούμε' τα ταμπού της 
γλώσσας μας και τήν κάνομε 
λα'ι’κότερη! Είπαμε να την a

νός για να χωρέσει_ τετράτρο- πλαποιήσωμε. Όχι να την ρί 
χα κΤ~άνθ^οπους7ΤΓι”γνώ(ιη ε ’ ξώμε ’ στο βόθρο.
χει επ' αυτού η Τροχαία; ★

σως η διαφοροποίηση των προ 1 
τάσεων που θα αναφερθούν πιο , 
κάτω. ι'

ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

Το Δ.Σ. του Νοσοκομείου σε ι 
συνεργασία με το ΤΕΕ)ΤΑΚ 
έχει υποβάλλει στη Νομαρχία 
σχέδιο για την αναδιοργάνωση ’ 
του ισογείου. Απομένει η έ- ; 
γκριση και η προκήρυξη των, 
σχετικών έργων.

Υπενθυμίζουμε, πως για το ΐ 
θέμα αυτό η Ένωση είχε προ ' 
τείνει, να φύγουν οι διοικητι- ; 
κές υπηρεσίες και να αξιοποιη ! 
θεί ο χώρος για ττ^ν κάλυψη a 
ναγκών σε κρεββάτια.

Στα πλαίσια αυτών των τρο 1 
πσποιήσεων προτείνεται η άξιο 
ποίηση και του παραμικρού χώ 
ρου, προς την. ίδια κατεύθυνση 
Για παράδειγμα, μια αίθουσα 
70 τ.μ. περίπου, που χρήσιμο 
ποιείται για να κρεμούν τα ρού 
χα τους οι γιατροί, μπορεί να ■ 
γεμίσει με κρεββάτια και η a 
νάγκη που καλύπτει τώρα, να । 
αντιμετωπιστεί διαφορετικά.

Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ
ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

Έναν αρκετά μεγάλο χώρο ■ 
επίσης, καταλαμβάνει μέσα στο |

με, αν το Βενιζελειο επε-κταθεί νοσοκομείο η εκκλησία. Η Έ :
(με την ακριβή ερμηνεία της Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΟΝ 4ο ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ

Η ΜΟΝΟΛΕΚΤΙΚΗ φράση 
που αποδίδεται στον Γάλλο 
στρατηγό Κομπρών, και λένε 
ται από τον χύδην υπόκοσμο, 
μπήκε θριαμβευτικά και στα τη 
λεοπτικά μας κανάλια, ρεαλι-

ΑΝ ΔΕΝ ΥΠΑΡΞΕΙ αντίδρα 
ση και. ο κόσμος αποδεχθεί a 
παθώς τέτοιου είδους λέξεις 
και φράσεις, το κακό θα προχω 
ρήσει και αύριο, για τους ίδι 
ους λόγους —ρεαλισμού ένε- 
κεν— η μικρή οθόνη θα γεμί

σμού χάριν. Και την διαβάζομε σει με ανδρικά και γυναικεία 
στα διάφορα έργα μεταφρασμι; γεννητικά όργανα. Τά ’χωμε ή
νη ωμότατα mg Ελλήνιζα για 
ν' αποδοθεί τάχατες πιστότερα ο

δεν τά 'χωμε; Και αφού τα 'χω
Συνέχεια cmff 6η σβλίδα

4ο Παιδικό ΣταθμόΑπό τον Αποκριάτικο χορό της Τσικνοπέμπτης στον
Μασταμπά, που διεξήχθη με πολλή μεγάλη επιτυχία και με την συμμετο­

χή πολλών γονέων και κηδεμόνων των παιδιών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΣΟΣ
; Γνωρίζομε στους Σουλτανοπαραγωγούς ότι η Επιτροπή ; ΐ 
J της ΕΟΚ επρόκειτο αυτές τις ημέρες να προτείνει, με σπου- 
’ δή και εν αννοία των Ελλήνων Αγροτών και των Οργανώ- <
> σεών τους, στο Συμβούλιο των Υπουργών Γεωργίας νέο σύ- !
> στημα οργάνωσης της αγοράς σταφίδας Σουλτανίνας με βα 
I σική πρόταση την κατάργηση του συστήματος παρέμβασης '
’ στα προΊ ον. Η ΠΑΣΕΓΕΣ, μόλις πληροφορήθηκε τούτο έ- 1
; λαβε την πρωτοβουλία και συγκάλεσε για τίς7 του Μάρτη '
> σύσκεψη στα γραφεία της στην οποία έλαβαν μέρος ο Πρά- 
> έδρας της κ. Βαγγέλης Σκουλάς, ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. '
I Παναγιώτης Τσακίρης και άλλοι Διοικητικοί και Υπηρεσία- <
[ καί Παράγοντες των άλλων οργανώσεων. ]
; Στη σύσκεψη αυτή, που κράτησε δύθ' ημέρες, ο Πρόε- J 
> δρος της ΠΑΣΕΓΕΣ και ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ.εξέθεσαν και ’
► ανέπτυξαν διεξοδικό τις απόψεις των αγροτών και των αρ- < 
I γανώσεων τους για τη Σουλτανίνα, τα μεταποιημένα οπω- <
[ pc-κηπευτικά και τα σύκα, γεγονός, που είχε σαν αποτέλεσμα I
; να σταλεί στον κ. Νταλσάγκερ, Επίτροπο Γεωργίας της ΕΟΚ, ]
> στο Υπουργείο Γεωργίας και στον Υπουργό Γεωργίας κ. Κώ '
> στα Σημίτη, που βρισκόταν στις Βρυξέλλες, έντονη διαμαρ 11
I τυρϊα για το πρατεινόμενο από την επιτροπή της ΕΟΚ κατα < [
J στρσφί’Κό για τους Σουλτανοπαραγωνρύς σύστημα και προ < ‘
[ τάθηκε όχι μόνο να διατηρηθεί ο θεσμός της παρέμβασης, ] >
> αλλά και να τροποποιηθαύν οι Κοινοτικοί κανονισμοί για ">
► την Σουλτανίνα που αφορούν κυρίως στον υπολογισμό των < [
I τιμών παρέμβασης,) —Λαμβανομένου υπ'όψει του κό- ι[
[ στους παραγωγής, όπως διαμορφώνεται με τα σημερινά δε- ! ·
’ δομένα στην Ελλάδα. (Μεγάλες αυξήσεις στους συντελεστές ‘

παραγωγής, πληθωρισμός, κλπ.), των ενισχύσεων στην πα ]
ίραγωγή και στην αποθεματοποίηση, στην σύντμηση του ' 

χρόνου καταβολής των ενισχύσεων, κ.ά. ’
Τα όλο θέμα παρακολουθείτσι από την ΠΑΣΕΓΕΣ και την *

■ ΚΣΟΣ με ιδιαίτερη προσοχή γι' αυτό και οι Πρόεδροι των J
μετά των υπηρεσιακών παραγόντων των. θα μετάσχομν ; 
στις συζητήσεις που θα γίνουν στις Βρυξέλλες στις 28 του ' 

' Μάρτη και θα παρακολουθήσουν στενά τις συζητήσεις του < 
£ Συμβουλίου των Υπουργών Γεωργίας της ΕΟΚ. Για κάθε ε- ί
» ξέλιξη θα ενημερώνονται οι Σουλτανοπαρ'αγωγοί. ]

Ο Πρόεδρος του Διοικ. Συμβουλίου της ΚΣΟΣ ] 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ <

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
Προς Αρχιτέκτονες, Πολιτικούς Μηχανικούς <;

και Κατασκευαστές. ’;
Αντιπροσωπεύομε για όλη την Κρήτη ί»

ΣΧΙΣΤΟΛΙΘΟΥΣ (τύπου Πηλϊου - Καρύστου) 
για πλακοστρώσεις εσωτερικών 

και εξωτερικών χώρων. <
Τηλ. 221-994.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ-

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΟΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242863.
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•λΛ- ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Π ινωνιΠα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους εκείνους που με κάθε 
τρόπο : μας συμπαραστάθηκαν 
στην αρρώστεια και στο πέν­
θος μας για το θάνατο του α 
γαπημένου μας πατέρα και παπ 
πού

Στυλιανού Α. Παπασηφάκη 
θερμά ευχαριστούμε.
Τα παιδιά του —τα εγγόνια του

ΑΣΤΟΡΙΑ
Το μεγάλο τσακάλι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η κόντρα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Στη ζούγκλα της Αθήνας
ΚΡΟΝΟΣ
Η σιδηρά Κυρία
ΟΡΦΕΥΣ
Το κολέγιο του έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η επιστροφή του Μπρους Λη

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ευθύμιος Στρίγκος του Δη 
μητριού και της Αικατερίνης το 
γένος Σολακάκη, γεννηθείς και κα 
τοικών εις Ηράκλειο και η Ροδού 
λα Χαρωνίτη του Εμμανουήλ 
και της Ζαχαρένιας το γένος Ρα 
σιδάκη γεννηθείσα και κάτοικού 
σσ στο Ηράκλειο, μέλλουν να έλ 
θουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Αι οικογένεια Χριστοδούλου 

Παπασηφάκη και Γεωργίου Ιε 
ρωνυμίδη δεν θα δεχθούν συλ 
λυπητηρίους επισκέψεις για το 
θάνατο του αγαπημένου τους 
πατέρα.

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσσου Πλ 
Δασκαλογιάννη
Φανουράκης Μιχ. παραπλ. κλι 
νικής Ασλανίδη
Ανοικτό από 08.00—22.00
Τσαπάκη Χρ. Πλ. Κορνάρου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γερω 
νυμάκη
Σ.Φ. Παπαχατζάκη — Μανδα- 
λενάκη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Διημερεϋουσες και διανυκτερεύ

αγγλικά

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ορθ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

Κ. ΑΡΒΑΝΠΑΚΗΣ

Εφημερεϋων οδονίατρος 
Σπανάκης Μανώλης Κόσμων 
τηλ. 242384.

ΔΙΗΜΚΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

8

BUSINESS
ENGLISH
ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΑΛΛΗ ΛΟΓ ΡΑΦΙΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

CAMBRIDGE FCE
ΤΗΛ. 280-575

I
 ΜΑΝΟΛΗΣ

Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ
Χειρ. Οδοντίατρος "!

ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 30

(λίγο πιο κάτω απ’ το «Α <; 
STORIA». Δέχεται καθημε ] > 
ρινά 8—1 και 5—8, πλην * ’ 
Σαββάτου, Τηλ. 241631. Γ 

1—25 <

Γιάννης Μαστρακούλης Γιόφυ 
ρο
Στεφ. Μπαρκάπσας Λ. Ικάρου

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΙΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣΣάββατο 12 Μαρτίου 1983

Για τη σωστή χρήση της γλώσσας

ΜΕΡΙΚΑ ΓΛΩΣΣΙΚΑ

EPT 1
1.05

1.30
2.15

Οδύσσεια του 
διαστήματος 
Σάββατο· μια και μισή 
Ειδήσεις

2.30 Σάββατο μια και μισή
3.00 Πρωτάθλημα πατινάζ
4.05 Σπορ
5.45 Ο Νρντυ
6.00 Γράψτε την ιστορία
6.30 Ειδήσεις
6.40 Τριανταένα
7.20 Μουσικό διάλειμμα
7.30 Οι δρόμοι

της ελευθερίας
8.30 Τα καθημερινά
9.00 Ειδήσεις
9.40 Μουσικο πρόγραμμα

10.55 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30
1.45
2.00
2.30
2.45
4.15

Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει 
Κινούμενα σχέδια 
Ντοκυμανταίρ 
Ειδήσεις
Αθλητικό απόγευμα 
Μπέ'υ' Σίτυ Ρόλερς

Η γνναίκα καί ό κόσμοβ tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ

(Η κακοποίηση της γλώσσας)
Κ. Γ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Καδπγ. Παιδαγ. Ακαδ. Ηρακλείου

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΕΤΡΑΚΗΧ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος 

Δέχεται καθ’ έκάστην 
Μαυρολένης 20 (Πλατ. 
Κορνάρου), τηλ. 285711.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
BAN ΑΧΜΕΤ. Διεθνούς φήρης 
της Ανατολής για πρώτη φορά 
στο Ηράκλειο. Ο γιος του Α- 
χιμέτ Χότζα. Δίπλωμα και βρα 
βείο τηλεπάθειας για όλα τα 
προβλήματα που σας απασχο­
λούν. Πρωτοφανής μαντική ικα 
νότητα μεταψυχοερευνητική ε- 
ταιιρία Ελλάδος. Προβλέπει αι 
σθηματικά, επαγγελματικά, υ­
γεία αμφιβολιών προβλέψεις. 
Δέχεται από 9—1.30 π.ιμ. και

π

Μ

|

<

ξ

4.45 Ντοκυμανταίρ
5.30 Το παραμύθι των 

μεγάλων
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
7.40 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
8.35 Οι Ρεπόρτερς
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

«·ημ«μ« “ΠΑΤΡΙΣ,, 
ΙΑΙΟΚΤΗΙΙΑ · ΑΙ«Υ·ΥΗΙΙ« 

ΛΛΗ. MYXQHiATHt

PraltTAMCHot ΤΥΠΟΓΡΑΜΙΟΥ 
t CMM. ΜΛΓΡΙΠΛΗί

ΟΑΟ« ΗΑΑΙΙΤΟΥ 1(
ΗΡΛΚΛΘΙΟΗ · ΚΡΗΤθί

• ΤΑ μίνι ξαναγυρίζουν. 
Φτιάξτε την πρώτη μίνι φού 
στα της νέας γκαρνταρόμπας 
σας από ένα παλιό —ή καινούρ 
γιο— παντελόνι τζήν, ακολου 
θώντας τις παρακάτω απλές ο 
δηγίες. Κόψτε τα μπατζάκια 
στο ύψος του γόνατος ή σε ό 
ποιο μάκρος θέλετε, υπολογίζο 
ντας μερικούς πόντους που θα 
χρειαστείτε στο μπροστινό και 
στο πίσω μέρος της φούστας. 
Καρφιτσώστε ένα απ’ τα κομμέ 
να μπατζάκια κάτω από το κέ 
ντρο του μπροστινού της φού 
στας. Ευθυγραμμίστε το ξώρα 
φο γαζί του με το φερμουάρ, ώ 
στε να μοιάζει μ’ ένα ενιαίο 
ξώραφο γαζί σ' όλο το μήκος 
της φούστας. Κάντε το ίδιο με 
το άλλο κομένο μπατζ.άκι, ευ 
Ουγραμμίζοντας το ξώραφο γα 
ζί του με κείνο που βρίσκεται 
ανάμεσα στις δυο πίσω τσέπες 
της φούστας. Προβάρετε τη φού 
στα και τρυπώστε τις νέες ρα 
φές στο μπρος και πίσω μέρος 
Ύστερα γαζώστε τις. Φορέστε 
τη φούστα και καρφιτσώστε τον 
ποδόγυρο. Στριφώστε την γύρω 
-γύρω κοντά στο τσάκισμα.

• Για πόσο καιρό είναι α­
σφαλείς οι κονσέρβες; Οι κατα 
σκευαστές συνιστούν να κατα
ναλώνονται μέσα σέ ένα 
νο. Διατηρούν πάντως τα 
πτικά τους συστατικά, τη 
ση και την εμφάνιση τους

ΧΡό 
θρε 
γεύ 
για

περισσότερο καιρό αν τις φυλά 
ξετε σε δροσερό και ξηρό μέ 
ρος, μακριά από εστίες θέρμαν 
σης. Προσέχετε πάντοτε, πριν 
χρησιμοποιήσετε μια . κονσέρ­
βα να μην είναι φουσκωμένη ή 
χαραγμένη —γιατί τότε σίγου 
ρα οι τροφές θα έχουν χαλά­
σει.
• Ένα σακούλι με σταφίδες 

κλεισμένο αεροστεγώς μπορεί 
να διατηρηθεί και δυο χρόνια 
αν το κρατήσετε στο ψυγείο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13-3-83 και ώραν 8,30 π.μ. εις 

J τον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής (Χρυσοπηγής) ετήσιον μνημόσυ 
■1 νον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

I
5—9 μ.μ. μόνο με τηλεφωνικό 0 
ραντεβού κάθε μήνα από 1 έως d 
20 του μηνός. Διεύθυνσίς Κό 
σμων γωνία και 1888 αιριθ. 8. g 
1ος όροφος τηλ. 225813 και 289- 
587, Ηράκλειο και Βασιλίσσης ! \ 
Όλγας 159 τηλ. 031 - 827718 j g 
Θεσσαλονίκη.

Μ Ν Η Μ Ο X Υ Ν
Αύριο Κυριακή 13 Μαρτίου 1983 και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παιδιού

,

ΖΑΧΑΡΙΑ ΛΙΠΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χριστίνα Λιπαράκη.
Τα παιδιά: Μαρία Λιπαράκη.
Οι αδελφοί: Δημήτριος και Ελένη Χαλαμπαλάκη, Δημήτριος 
και Αικατερίνη Μαμουλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου 1983 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Γ. ΡΙΖΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγός: Αικατερίνη Ριζόπουλου.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία Ριζόπουλου.
Οι γονείς — οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΧΗΜΙΡΑ

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΤΣΑΚΑΛΙ
Με τον Τζάκι Τσαν

I
«ΚΡΟΝΟΣ»

Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. Τηλ. 28307·
Α’ Προβολή 

Η ΣΙΔΗΡΑ ΚΥΡΙΑ 
Η ξεκαρδιστική κωμωδία με Ρένα Βλαχοπούλου

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 4 μ.μ. — Τηλ. 282921 — 2832Μ 

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΚΟΝΤΡΑ

Α’ Προβολή
Ένα ανελέητο μοτοκινηγητό, μια μεγάλη 

ιστορία αγάπης.

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Η ταινία λέει όχι σ' αυτούς που μας αναγκάζουν να λέμε ναι.
ΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Ελληνική ταινία

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΤΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Αόστηρώς Αιοτάλληλ*

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Για πρώτη φορά μαζί 3 δυναμίτες του καράτε 

Μπρους Λε — ΜέΤγκ ΦέΤ — ΛοΤ Λη 
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ

«ΜΗΜ>

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΝΗΣΙΩΤΟΥ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Βαγγέλης Νησιώτης.
Τα παιδιά: Δημήτρης Νησιώτης, Ζαχαρίας και Μαρία Μω 
ρα’ί’τη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Ελπίδα Καπετανάκη, Αριστέα και 
Γιώργος Μορφουλάκης, Πελαγία και Βασίλης Τσαντηράκης, 
Κούλα και Νίκος Χρηστάκης, Μαρία και Μιχαήλ Κυπραίου, 
Παράσχος και Λένα Φανιουδάκη, Ορέστης και Άννα Κρι- 
τσωτάκη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Αρμανώγεια Μονοφατσίου 40θήμε 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς 
μας πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΝΩΟΣ Ε. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Επαμεινώνδας και Λουκία Σταυρακάκη, Μιχάλης 
και Ελευθερία Σκουλά, Μανώλης και Άννα Σταυρακάκη, 
Χρόνης και Σοφία Πασπαράκη, Στέφανος και Μαρία Σπιθού 
ρη, Χαραλάμπης Σταυρακάκης, Δημήτριος Σταυρακάκης, 
Ελένη Φραγκιεδάκη, Αγάπη Σταυρακάκη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

σας (περισσότερο αν το βάλε 
τε στην κατάψυξη).
• Για να μην έχουν άσχημη 

μυρωδιά τα βάζα που κρατάτε 
για να χρησιμοποιήσετε κάποια 
στιγμή που θα τα χρειαστείτε, 
βάλτε μέσα μισή κουταλιά σό 
δας. Και θυμηθείτε να τα ξε 
βγάλετε πριν τα χρησιμοποιή 
σετε.
• Το κάλυμμα της κούνιας 

του μωρού πλεγμένο ή κεντη 
μένο στο χέρι, μπορεί να χρη 
σιιμοποιηθεί και στο κρεββάτι 
του. Θα προσθέσετε μονόχρω 
μο ύφασμα στις τέσσερις πλευ

ρές, ή θα το ράψετε στο κέν­
τρο ενός υφάσματος που θα έ 
χει τις διαστάσεις του νέου με 
γάλου κρεββατιού.

• 'Οταν μαγειρεύετε με κρα 
σί προσθέστε, το στην αρχή, αν 
θέλετε να έχει το φαγητό μια 
ελαφριά γλυκιά μυρωδιά. Αν 
προτιμάτε εντονότερη μυρωδιά 
ρίξτε το στην τελευταία βράση 
ή αφού το βγάλετε από τη φω 
τιά.

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Κυρίλλου Λουκάρεως12,

Τηλ. Ιατρείου 288928.
» Οικίας 224666.

1—25

• Για τις πολύ βρώμικες δου 
λειές (π.χ. βάψιμο, καθάρισμα 
σόμπας κλπ) φτιάξτε μια ποδιά 
της μιας χρήσης». Σε μια μεγά 
λη και χοντρή σκουπιδοσακού 
λα ανοιχτέ μια τρύπα για τ 
το λμ;μό στο κέντρο του κάτω 
μέρους και δυο στα πλάγια για 
τα χέρια.

• Όταν δυσκολεύεστε να 
πείσετε τα παιδιά να μπουν στο 
μπάνιο δοκιμάστε να επιβάλετε 
τον κανόνα: Όποιος^μπαίνει τε 
λευταίος για μπάνιο θα πρέπει 
να καθαρίζει τα νερά και να τα 
κτοποιεί το λουτρό.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μοχού Πεδιάδος ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύ­
γου και πατέρα

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κριτσωτάκη.
Τα τέκνα — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 12 Μαρτίου στις 8.00 π.μ. στον Ι.Ν. Αγίου 

Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΜ. ΦΙΛΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στοΰν.
Η σύζυγος:. Αικατερίνη Φίλη.
Τα παιδιά: Σταματία και Μιχάλης Κρανιωτάκης.
Τα εγγόνια — τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

Γ ’ ■■ -

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΤΣΕΡΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δατσέρη.
Τα τέκνα — οι αδελφοί — οι εγγονοί
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας πατέρα 
και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ 
Η Α Ι ΒΑΛΙΩΤΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Μιλτιάδης και Στέλλα Κυπράκη.

g Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.
I

-■ 10ο —
θ, Η ΧΡΠση του όπως (αντί: να)

Πολλοί χρησιμοποιούν εντελώς 
αδικαιολόγητα τον τελικό — βου 
λητικό σύνδεσμο της αρχαίας 
(και της καθαρεύουσας) όπως 
(αντί να χρησιμοποιήσουν το 
νεοελληνικό να) κι έτσι κάνουν 
απλώς μεταμφίεση της καθα­
ρεύουσας, όπως δείχνουν τα πα­
ρακάτω παραδείγματα:

α' «Παρακαλώ όπως προβείτε 
σε νέα εκκαθάριση του φόρου 
εισοδήματος μου... (ΔΕΛΤΙΟ 
ΟΛΜΕ, τ. 528, Δεκέμβριος 1980, 
σ. 23). Το σωστό είναι: Παρα­
καλώ να προβείτε σε νέα εκκα­
θάριση... ή: Παρακαλώ να ενερ­
γήσετε (ή να κάνετε) νέα εκκαθά­
ριση...

β «...η Στατιστική Υπηρεσία 
ζήτησε όπως γίνει ενημερωτική 
καμπάνια...» (ΤΟ ΒΗΜΑ, 2-4-80). 
Το σωστό: ζήτησε να γίνει...

γ' «Εύχομαι δε όπως και αι 
γεωτρήσεις (που «κτυπιούνται» 
αλλά και οι άλλες «που θα κτυ- 
πηθούν») να είναι αποδοτικές...» 
(Επιστολή μηχανικού κ. Βογια- 
τζάκη, ΠΑΤΡΙΣ, 28-2-81). Εδώ 
χρησιμοποιήθηκε το «όπως» και 
πιο κάτω το «να». Η σωστή δια­
τύπωση: Εύχομαι να είναι απο­
δοτικές και οι γεωτρήσεις που 
κτυπιούνται...

δ' «Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης 
αποδέχτηκε την πρότασή μας 
όπως τιμηθεί από το Δήμο ο α­
ξέχαστος γιατρός Φωτόκης» 
(ΠΑΤΡΙΣ, 6-2-81, σ. 1). Το σω­
στό: αποδέχτηκε την πρότασή 
μας να τιμηθεί ο γιατρός Φωτά- 
κης.

ε' «Από το Υπουργι κό Συμβού­
λιο αποφασίστηκε επίσης όπως... 
δημιουργούνται τομείς κατά υ­
πουργεία...» (τηλεόραση και ρα­
διόφωνο 29 και 30-7-82). Το σω­
στό είναι: ...αποφασίστηκε επί­
σης να δημιουργούνται τομείς 
κατά υπουργεία.

ς' «Στις άμεσες προοπτικές του 
νέου συστήματος είναι όπως, πα­
ράλληλα μετά μαθήματα γενικής 
παιδείας, οι μαθητές της Γ' Λυ­
κείου... παρακολουθούν και άλ­
λα μαθήματα...» (Ανακοινώσεις 
υπουργού Παιδείας, ΤΟ ΒΗΜΑ, 
ΙίΟ-8-82, σ. 6). Η σωστή διατύ­
πωση: Στις άμεσες προοπτικές 
του νέου συστήματος είναι, οι 
μαθητές της Γ' Λυκείου να παρα­
κολουθούν και άλλα μαθήματα, 
παράλληλα με τα μαθήματα γε­
νικής παιδείας.

ζ’ «...η λιβανική κυβέρνηση ε­
πιμένει όπως η πολυεθνική ειρη­
νευτική δύναμη εγκατασταθεί 
στο Λίβανο ταυτόχρονα...» (ΤΟ

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΥΜΕΩΝ 

Χειρουργός — 
’Οδοντίατρος 

ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 7 

(έναντι Νομαρχίας)

ΒΗΜΑ, 15-8-82, σ. 1). Το σω­
στό: επιμένει να εγκατασταθεί...

η’ «...συνιστά όπως κάθε νεό­
φερτος όρος, να ρίχνεται στο 
χωνευτήρι του Λαού» (Γ. Μη- 
τσάκος, δικηγόρος—Λαμία, (ΤΟ 
ΒΗΜΑ, 15-8-82). Το σωστό: συ- 
νιστά να ρίχνεται κάθε νεόφερ­
τος όρος...

7. Μερικά συντακτικά, 
ορθογραφικά και άλλα. 
Αναφέρω ακόμη μερικά παρα­

δείγματα, με ορισμένες (συχνά 
βαριές) αδυναμίες από γλωσσική, 
γραμματική, ορθογραφική, ή 
συντακτική άποψη, με εκφραστι­
κούς τρόπους και διατύπωση 
της καθαρεύουσας ή με ανάμειξη 
συντάξεων κλπ. της δημοτικής 
και της καθαρεύουσάς:

α’ «...της προσεχής εβδομά­
δας...» (τηλεόρ. ΥΕΝΕΔ, 5-12- 
81, 6 μ.μ.). Το σωστό είναι: της 
προσεχούς (η προσεχής — της 
προσεχούς). — «Η συζήτηση θα 
περιστραφεί στη διαμόρφωση 
της διεθνής πολιτικής...» (Ήρα 
Φελουκατζή, τηλ. ΕΡΤ, 1-9-82). 
Το σωστό: ...της διεθνούς πολι­
τικής.

β’ «Ο Α' Εθνικός Παιδικός Στα­
θμός Ν. Ιωνίας ανακοινοί ότι, 
προκειμένου να ανατεθεί η εκπό­
νηση πλήρης μελέτης ανέγερσης 
αίθουσας κτιρίου του Στα­
θμού...» (ΤΑ ΝΕΑ, 21-7-82, σ. 
9). Το σωστό: Ο Α’ Εθνικός Παι­
δικός Σταθμός Ν. Ιωνίας ανα­
κοινώνει ότι, προκειμένου να α­
νατεθεί ή εκπόνηση πλήρους με­
λέτης για την ανέγερση μιας αί­
θουσας στο κτίριο του Στα­
θμού... (Έτσι αποφεύγουμε και 
τις πολλές γενικές, που—όπως εί­
παμε και πιο πάνω — είναι μειο­
νέκτημα του λόγου).

γ’ «...η κατάθεσή τους σαν α­
νεξάρτητο νομοσχέδιο... (θ. Γά- 
τσος, συζήτηση στη Βουλή, Υ- 
ΕΝΕΔ, 6-8-82). Το σωστό: η κα­
τάθεσή τους ως ανεξάρτητου νο­
μοσχεδίου.

δ’ «Η επιλογή βέβαια της Κρή­
της σαν τόπος της Διεθνούς Συν­
διάσκεψης δεν είναι μόνο το γεγο­
νός ότι ο Κρητικός λαός αγωνί­
ζεται...» (Εισήγηση της Παγκρή- 
τιας Επιτροπής κατά των ξένων 
βάσεων, πολυγραφημένη έκδοση, 
Ηράκλειο 21)22-6-80). Το κείμε­
νο αυτό είναι εντελώς ασυνάρτη­
το. θα μπορούσε να διορθωθεί 
έτσι: Η επιλογή βέβαια της Κρή­
της ως τόπου για τη Διεθνή Συν­
διάσκεψη δεν οφείλεται μόνο 
στο γεγονός ότι...

ε' «...παράδειγμα κακοποιιήσε- 
ως των όσων της έχουν ανατε­
θεί προς φύλαξη» (Η ΚΑΘΗΜΕ­
ΡΙΝΗ, 29-8-82, σ. 5). Το «προς 
φύλαξη» (πρός φύλαξιν της κα­
θαρεύουσας) έπρεπε να είναι: 
για φύλαξη. Δε λέμε «πάω προς 
ύπνο ή προς φαγητό», αλλά για 
ύπνο·, για φαγητό κλπ.

(Συνεχίζεται)

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
< * Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ακτινοβολία ; ί 
!; Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα ;!
;; (αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) ; ί
;; σας απασχολεί. ';
Ji Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού !;
<: Τηλέφωνο 243607. ;

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά

καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 
Τηλ. 64542 

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ
μόνο με ραντεβού.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
«Ο ΜΑΚΗΣ»

Η πολυετής πείρα μου σε Στρατιωτι- > 
κή Υπηρεσία ως Εκπαιδευτής, σας εγ- 
γυάται μία σωστή και γρήγορη εκμά- 
θηση.
Επίσης, αναλαμβάνω την προπόνηση 
νέων εκπαιδευτών. >
Γραφείον οδός Βιάννου 9 (Πάροδος > 
Πλατ. Κορνάρου) ΒΑΛΙΔΕ - ΤΖΑΜΙ— μ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Τηλ. 244-298. ;ί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σώτήρος Πατελλών ετήσιο· μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας
συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ Ν. ΤΑΜΠΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Διαμάντω Ταμπακάκη.
Τα τέκνα: Κώστας και Μαρία Ταμπακάκη, Γιάννης και Λίτσα 
Ζαμπετάκη, Μανόλης Ταμπακάκης.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

>
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— Ολίγην από ρεμπέτικο;
— Ευχαριστώ δεν θα πάρω.

Κείμενα - επιμέλεια 
X. Γεωργιλάκη

Είμαι καχύποπτος. Και δύσπιστος. Ιδιαίτερα όταν κά 
ποιος άλλος επεμβαίνει δυναμικά και μου υποδεικνύει 
τι να μ’ αρέσει, τι ν' αγαπώ, τι να μ' εκφράζει και ποια 
είναι η ρίζα μου, πάσης φύσεως, αλλά επί του προκει- 
μένου η μουσική.

Κι επειδή πολύς ο λόγος τελευταίως, περί επιστροφής 
μας σε κάποιες ρίζες μέσω ρεμπέτικου, σας ομολογώ 
τις αμφιβολίες μου.

Και πρώτον, ψάχνω, ψάχνω ανατρέχοντας σε τεκέ­
δες με μπαγλαμαδένιους ήχους, κατηφείς μαραζιασμέ­
νους και αγέλαστους ανθρώπους που ήτανε έρμαια ε­
νός πάθους κι ενός συναισθήματος καταστροφικού 
σχεδόν πάντα.

Και παρ’ όλο που προσπάθησα πολύ, κοινά σημεία 
μεταξύ εμού και αυτών, δεν βρήκα. Το αστείο όμως εί 
ναι ότι δεν βλέπω και την σχέση αυτή να υπάρχει ανά­
μεσα στο ρεμπέτικο και στους φανατικούς οπαδούς 
του ανάμεσα στους νέους. Δεν μιλάω μόνο για τους με 
λετητές, μιλάω για τους αγαπώντες το ρεμπέτικο, με πά 
θος κι απόλυτη αφοσίωση. Νεαροί επιστήμονες, που 
κατά κύριο λόγο αστίζουν, αυτοί οι περισσότερο ερα­
στές ενός είδους τραγουδιού που έκφραζε άλλους και 
ρούς, άλλους χώρους κι άλλες πνευματικές καταστά­
σεις.

Αλλά, αυτό που με κάνει ν' αμφιβάλλω περισσότερο

για την γνησιότητα των προθέσεων είναι: Ο συντονι­
σμός και το πολυδιάστατον της όλης εξόρμησης.
Στο ραδιόφωνο, ακούγονται κατά κόρον λαΤκά ρεμ­
πέτικα.

Στην τηλεόραση έχουμε και σήριαλ της εποχής με τις 
ανάλογες μουσικές συνθέσεις.

Στον Τύπο, χίλιες μύριες συνεντεύξεις για την μελέτη 
του ρεμπέτικου, για την αξία του, παρουσιάσεις ρεμ- 
πέτηδων κλπ.

Στις εταιρείες παραγωγής δίσκων: οργασμός δου­
λειάς πάνω σε παλιές ή νέες ηχογραφήσεις.

Στις εκδόσεις: μελέτες σε μορφή βιβλίων...
Στα νυχτερινά κέντρα, ταβέρνες κλπ.: η ξαφνική δη 

μιουργία πολλών μα πάρα πολλών ρεμπέτικων κομπα­
νιών, με διάφορα ονόματα, π.χ. οπισθοδρομική, ρεμ- ' 
πέτ ασκέρι, κλπ.

Και όλα αυτά τείνουν να μας πείσουν ότι αυτή είναι 
η μουσική μας φυσιογνωμία, ότι κάπου οι ρίζες μας 
μπερδεύονται με τις αντίστοιχες του ρεμπέτικου.

Από την επιδρομή που έκανα στις δικές μου, τις είδα 
να διακλαδίζουνται από τον Ψηλορείτη στο Κρητικό 
πέλαγος κι από κει στα Λευκά Όρη.

Όταν θέλησα να ψάξω πολύ πολύ βαθύτερα, πήγαι 
ναν μακριά κατά την Ανατολή.

Κράτησα λοιπόν κι εγώ, τα κομμάτια που προανέ- 
φερα και, ήμαρτον Παναγία μου, αλλά εξακολουθώ να 
μη διασκεδάζω ακούγοντας:
«...το κρίμα τόχει η μάννα σου 
και τ' άδικο οι γειτόνοι
κι αφορισμένος ο παπάς που δεν μας στεφανώνει...».

-εκίνησε την καρριέρα του δίπλα στον Μάνο Χατζηδάκι και σ' ένα αηδόνι 
τη Φλερυ Νταντωνάκη. Πρώτος σταθμός ο Μεγάλος Ερωτικός.
Από κει και πέρα ακολούθησε τον δρόμο της ποιότητας και της ευαισθησί­
ας, όντας από τους τελευταίους εναπομείναντες τρυφερούς τραγουδιστές. 
Φιγούρα ντελικάτη, πάθος εσωτερικό και όμορφη παρουσία. Είναι ο Δημή- 
τρης ο Ψαριανός. Και είναι ίσως ο μοναδικός που θα μπορούσε να αποδώ­
σει έτσι το «είσαι η μικρή κι η τριανταφυλλένια μου...».
Είναι μια χαρά που είναι κοντά μας. Μια χαρά και μια ανάσα

Από σήμερα, η σελίδα 
του ΦΟΡΜΥ, δημιουργεί 
μια στήλη καινούργια.

θα είναι ένα Γιατί; με ε­
ρωτηματικόν.

Και θα ερώτά γιατί συμ­
βαίνουν ορισμένα πράγμα-

Το δεύτερο σκέλος θάναι 
ένα Διότι.

Κι εκεί θα φιλοξενείται η 
όποια απάντηση, δικαιολο­
γεί την ύπαρξη του περί ου 
ο λόγος.

Μπορείτε να επικοινωνεί 
τε με την στήλη αυτή και 
να διατυπώνετε τις απορίες 
σας. Και κάνω αρχή με μια 
δική μου:

ΓΙΑΤΙ:
Η Βικελαία Βιβλιοθήκη Η­

ρακλείου, διατηρεί στο αρ 
χείο της μόνο μιά εφημερί­
δα και γιατί αυτή η εφημε­
ρίδα να είναι η Βραδυνή;

ΔΙΟΤΙ

Κάποιος υπεύθυνος ας α­
παντήσει.

Δεν είναι τυχαίο που σταματήσαμε να γράφουμε ε­
πιστολές, προσωπικές.

Δεν είναι μοναδική αιτία ο λίγος ελεύθερος χρόνος 
ή η άμεση εξυπηρέτηση του τηλεφώνου. Είναι βέβαια 
κι αυτά, αλλά δεν είναι μόνο αυτά.

Φταίει και η καθυστέρηση,των Ταχυδρομείων. Και 
επεξηγώ: Όταν στέλνεις μια προσωπική επιστολή, ση­
μαίνει οτι μεταφέρεις την σκέψη σου της συγκεκριμμέ- 
νης στιγμής, ή κάποιο νέο, ή μια κριτική για μια παρού­
σα κατάσταση...

Και όταν η επιστολή φτάσει στον παραλήπτη χιλιά­
δες χρόνια μετά, ο παραλήπτης καίτοι εκτός χρόνου 
σου απαντά και εσύ πάλι λαμβάνεις την επιστολή του 
μετά από άλλο τόσο χρόνο, τότε φυσικά δημιουργεί-

ται ένα σχετικόν κομφούζιον.
Κι επειδή πάντα μου αρέσει για πληρέστερη κατα­

νόηση, να χρησιμοποιώ παραδείγματα σας λέω ένα 
σχετικό:

Ας πούμε ότι γνωρίσατε νεαρόν και την ερωτευθή- 
κατε. Και ο καλός σας φίλος και ακροατής είναι μα- 
κρυά. Του γράφετε λοιπόν, περί του ρομάντζου σας 
με την ας πούμε Εύη. Οπου εκθειάζετε τα προσόντα 
της, τον έρωτα που σας ενέπνευσε κλπ.

Με λίγα λόγια παραληρείτε.... Το παίρνει όπως εί­
παμε ο φίλος σας, μετά μερικές χιλιετηρίδες, και σας α­
παντά ανάλογα. Αν ζείτε μέχρι την παραλαβή της α- 
παντήσεως, θα μείνετε έκθαμβος, που θα σας μιλάει 
για τήν Εύη. Την κοπελλίτσα που είχατε γνωρίσει τό­
τε, και που σχεδόν είχατε ξεχάσει τ' όνομά της.

«Κοίτα να δεις, βρε παιδί μου, τρέλλες που κάνει κα­
νείς στα νιάτα του», θα μουρμουρίσετε και θα φωνά­
ξετε: «Ευλάμπιο, φέρε μου χρυσή μου την θερμοφό­
ρα, γιατί παγώσανε τα πόδια μου»...

Διάβασα όμως κάτι αισιόδοξες δηλώσεις του κ. Βα- 
λυράκη, που λένε ότι στο κοντινό μέλλον, τα ταχυδρο­
μεία εσωτερικού, θα εξυπηρετούν εντός μιάς ημέρας. 
Μακάρι. Γιατί έτσι θα ξαναπιάσουμε χαρτί και μολύβι, 
θα θυμηθούμε τον ωραίο αυτό τρόπο της επικοινωνί­
ας, και οπωσδήποτε θα έχουμε και μικρότερους λογα­
ριασμούς τηλεφώνου. Ναι, δίκιο έχετε, επαναλαμβά­
νομαι, αλλά ο ΟΤΕ μου έχει κάτσει στο λαιμό.

Τίποτα δεν είναι τυχαίο....

Δεν είναι τυχαία αυτή η δυσπιστία από όλους προς 
όλους. Δεν είναι τυχαίο το κλείσιμο καθενός στο7 μικρό 
δικό ιου κόσμο, και η πλήρης αδιαφορ:α για τους άλ­
λους Δεν είναι τυχαία η μοιρολατρεία που δέρνει με­
γάλο ποσοστό ανθρώπων. Δεν είναι τυχαία π ολοένα 
αυξανόμενη εικόνα κακομοιριάς που βλέπουμε γύρω 
μας. Δεν είναι τυχαία η συνεχής υποβάθμισπ της ποιό­
τητας της ζωής μας, της αξιοπρέπειάς μας της προσω­
πικότητάς μας γενικά.

Οταν ο έμπορος, ο γιατρός, ο νομικός, ο σπιτονοι­
κοκύρης σου, ο παπάς της ενορίας σου, η ΔΕΗ, ο ΟΤΕ, 
όοοοολοι, δεν σε βλέπουν σαν τίποτ' άλλο, παρά μόνο 
αντικείμενο οικονομικής εκμετάλλευσης, αδιαφορών­
τας για όοοοολα τα άλλα, τότε ασφαλώς και δεν είναι 
τυχαίο να γίνεσαι σκληρός κι αντιδραστικός.

Και πάνω απ’ όλα αδιάφορος.
Συνδρομητής του ΟΤΕ, με τρεις τηλεφωνικές συνδέ 

σεις — δύο επαγγελματικές και μία οικιακή — έπαθε 
το παρακάτω.

Δεν πλήρωσε προσωρινά τον λογαριασμό μιάς από 
τις επαγγελματικές τηλεφωνικές συνδέσεις. Και το τη­
λέφωνο κόπηκε. Προσωρινά εξυπηρετείτο μέσω του 
άλλου το οποίο πληρωνόταν κανονικά. Και μία ωραία 
πρωία, ΚΑΙ το πληρωμένο επαγγελματικό ΚΑΙ το οικι­
ακό σίγησαν. Υπέθεσε ότι επρόκειτο περί βλάβης, όπως 
αυτές τις χιλιάδες που παρουσιάστηκαν με την πρώτη 
χιονόπτωση. Κι επειδή η αποκατάσταση της καθυστε­
ρούσε επί διήμερο, πήγε στον ΟΤΕ για να σπρώξει λί­
γο τις διαδικασίες. Κι εκεί επληροφορήθηκε, ότι δεν υ­
πήρχε θέμα βλάβης, αλλά απλώς του είχαν κόψει όλες 
τις τηλεφωνικές συνδέσεις που είχε στο όνομά του, καί- 
τοι πληρωμένες, διότι λέει δεν είχε εξοφλήσει τον λο­
γαριασμό της μίας.

Κι αν είχε και τηλέτυπο, θα κοβόταν κι αυτό.
Και όλα αυτά είναι μέσα στους κανονισμούς του Ο 

ΤΕ που έχουν ισχύ νόμου.

Ο εν λόγω συνδρομητής, του οποίου τα στοιχεία έ­
χω στην διάθεση οποιοσδήποτε, πλήρωσε βέβαια, δεν 
μπορούσε να κάνει κι αλλοιώς. Πλήρωσε ακόμα και το 
πρόστιμο επανασύνδεσης για τα δύο πληρωμένα τηλέ 
φωνα που του είχαν κόψει τιμωρώντας τον σαν κακό 
παιδί που ήταν. Αλλά μην τολμήσει κανείς να του μιλή 
σει για φροντίδα κρατική προς τον δεινοπαθούντα πο 
λίτη, για βοήθεια, για σεβασμό στην προσωπικότητα 
του, για τον προορισμό των λεγομένων οργανισμών 
κοινής ωφέλειας...

Γιατί τότε θα εκφρασθεί με τέτοιο τρόπο, που σί­
γουρα θα πληρώσει κι άλλα πρόστιμα. Το τραγικό εί­
ναι, ότι ο ΟΤΕ έχει δώσει τα θέματα για πολλές κωμικές 
στιγμές θεατρικές, με αντικείμενο τους φουσκωμένους 
λογαριασμούς που αναγκάζονται οι συνδρομητές να 
πληρώνουν έχουν δεν έχουν κάνει τις ανάλογες μονά­
δες. Δηλαδή, αυτό που θέλω να πω είναι ότι η αντίδρα 
σή μας εξαντλείται σε αστειάκια και φάρσες. Και δεν γί 
νονται μηνύσεις, και δημοσιεύσεις και συλλογικές προ 
απάθειες από πλευράς καταναλωτών να προστατευ- 
θούν τελικά από αυτές τις κατάφορες κοροΤδίες. Διό­
τι μπορεί η αξία του χιλιάρικου να έχει μειωθεί, δεν 
παύει όμως το αντίκρυσμά του σε ανθρώπινο κόπο να 
είναι ανεκτίμητο.

ΕΡΩΤΙΚΗ ΑΡΜΟΝΙΑ
Με ωραία διαφημιστική καμπάνια μπήκε στην αγορά, η Ερωτική Αρμο­

νία. Και απ' ό,τι βλέπω και ακούω, η κίνησή της είναι μεγάλη. Ευτυχώς. Γιατί 
ξεφυλλίζοντας τα τρία πρώτα τεύχη, είδα τον υπέροχο τομέα της σεξουα­
λικότητας να παρουσιάζεται με ειλικρίνεια, με τρυφερότητα, με τέχνη και 
με απλότητα κυρίως. Και σκέφθηκα πόσες χιλιάδες ζευγάρια θα μπορούσαν 
να βοηθηθούν, απ' αυτήν την προσπάθεια. Πόσες γυναίκες θα μάθαιναν πια 
τι σημαίνει οργασμός και πόσοι άνδρες θ' ανακάλυπταν πέρα από τις βασι­
κές τεχνικές, την απέραντη δυνατότητα ανθρώπινης επικοινωνίας που προ- 
σφερεται μέσα από την σεξουαλική επαφή.

Να μην κρυβόμαστε. Η αγωγή μας και του σπιτιού και του σχολείου και 
κυρίως της εκκλησίας, είναι αντισεξουαλική σε αρρωστημένα σημεία και κα­
τά συνέπεια αντιανθρώπινη. Και δεν είναι καθόλου τυχαίος ο συνεχής εκ­
φυλισμός του ανθρώπου, όταν κλείνει μπρος του η πόρτα που θα του έδει­
χνε την υπέροχη δύναμη της σωματικής πνευματικής και συναισθηματικής 
επικοινωνίας.

Αν αναλογισθείτε, σε ποιές περιόδους της ανθρώπινης ιστορίας καταπο­
λεμήθηκε απάνθρωπα η σεξουαλικότητα και τι επιπτώσεις είχε αυτό στον 
ίδιο τον άνθρωπο, τότε θα καταλάβετε γιατί τα διάφορα πολιτικά και θρη 
σκευτικά συστήματα, προσπαθούν να επέμβουν αρνητικά και περιοριστικά. 
Δείτε όλους τους άνδρες και τις γυναίκες, που έχουν μια όμορφη ερωτική 
ζωή. Και δείτε παράλληλα τους φορτωμένους ταμπού, και στέρηση γυναί­
κες και άνδρες. Τα αποτελέσματα τα αφήνω σε σας.

Τούτες τις Αποκριές υποθέτω ότι πολλοί θα μασκα- 
ρευτούν. Και όπως, συνηθίζεται θα κάνουν επισκέψεις 
καζούρας σε πολλά σπίτια. Αν κι εσείς δεχθείτε παρό­
μοιες «εισβολές» διαβάστε ποιοι θάναι σίγουρα κάτω α­
πό τις μάσκες.

Κάτω από τη μορφή του Ιπτάμενου Ολλανδού, είναι σίγουρα ο Δημήτρης 
Βαθυπετρου. Συνεχώς εν πτήσει, δε γίνεται να μην φανεί και στην αμφίε­
ση του...

Αν έρθει Ιθαγενής εξ Αμαζόνιου, είναι ο Γιάννης ο Ξυλούρης.
Ενας ασκητής με ράσο σαν του Φραγκίσκου της Ασίζης, θάναι ο Νίκος 

ο Μαρκουλακης: θα είναι η πρώτη του γεύση ασκητικής ζωής, έστω και 
ενδυματολογικώς.

Ρήγας κούπα, στοίχημα πάω, πως θάναι ο Μόνος ο Κουρμούλης.
Η ωραία βωβή, είναι η Κάκια η Κοτζαμπάση, με την ευκαιρία θα κάνει α- 

φΜνια· .... ’
Μην τους πιστεψετε ότι είναι. Αλλωστε οι αδτλφές Τατά, ξεκληρίστηκαν 

χρόνια τώρα. Είναι οι Αφοί Δουλγεράκη, εκατό τα εκατό.
Σας λέει καλησπέρα στα Ρουμάνικα; Κόλπο. Είναι ο Μανδαλενάκης.
Η προκλητική γοργόνα, τροπικής προελεύσεως, θα σας ρωτήσει με νάζι; 

Ζει ο βασιλιάς Αλέξανδρος; Εσείς απαντήστε σοβαρά - σοβαρά. Όχι Γιώρ 
γο, απέθανεν προ πολλού... και ο Κανακάκης θα καταλάβει

ΚαΚ0ζ Υέρος, είναι ο Χρΐστόφορος ο Χειλα
σχημοςΓΐαΤ' ^εθ£ωμενΟζ’ Λιγη πΡ°σπάθεια θαρρείτε πως θέλει να γίνει ά-

Ενα μπουκάλι Σέβεν Άπ, με καπάκι Πέπσι είναι ο Μανώλης ο Στρατήγης 
Τα χαριτωμένα πα.δακ.α που σας τραγουδούν χορωδιακά δεν προμΐΐύ-· 

ουν τίποτα καλό. Ε.ναι το Διοικηηκό Συμβούλιο, της Αερολέσχης που θα 
σας πουλήσει προσκλήσεις για τον ετήσιο χορό Ρ Χηζ’ °U

Η κουν^τή και λυγιστή Κάρμεν, είνα, ο Ηλίας. Ποιος Ηλίας; Ένας είνα. ο 
Ηλιας. Αν ερθει καπο.ος, στρογγυλοκαθήσει, και μόλις χτυπήσει το κουδού 
νι σας πει με ύφος: πήγα.νε παιδί μου, V ανοίξει... είνα. σβούρα?ο Ταχυ­
δρόμος τΠς περιφέρειας σας, που το παίζει παραλήπτης χ

Προσέξτε πολύ το παρακάτω:
Αν χτυπήσει η πόρτα και... δεν είναι κανείς, είναι ο Γκαρσία Μάρκες σαν 

«συνταγματάρχης που δεν εφτασε ακόμα». μ ς
Αν τέλος δεχθείτε την επίσκεψη ωραιότατου ψηλού άνδρα, με λυνεοό αλ- 

λα δυνατό κορμί, γαλαζια μάτ.α και ελαφρώς γκρίζους κροτάφους^ελπ- 
^0™° σαγόνι, βαθεια ζεστή φωνή, υπέροχα χέρια και αριστοκρατικό α­
έρα, είναι ο Φορμυ. Δηλαδη εγω. Βρήκα αυτήν την στολή σε κάποιο Άρ 
λεκιν, και σκοπεύω να σας κάνω να πέσετε ξεροί κάτω από ζήλεία Ρ 
θαυμασμό. s'lnuu κα ι

Και κάτι ακόμα:
Τούτες τις μέρες μπορεί να σας επισκεφθούν μερικοί για συζητήσεις σο­

βαρές επαγγελματικού περιεχομένου. Μην κάνετε καμμιά γκάφα Είναι υα- 
σκαραδες που το παίζουν επιχειρηματίες... μ

Δεν με βρίσκει καθόλου σύμφωνο η θρησκευτική άποψις «μη κρίνετε ίνα 
μη κριθείτε» διότι είναι πολύ βολική από πλευράς κρινομένων, και παν βο­
λικόν είναι και ευτελές. Λοιπόν, σήμερα κρίνω τα παρακάτω που διάβασα 
σε τοπικό μηνιαίο περιοδικό.

Αντιγράφω
«...έχομε αποδείξει πως δεν μας κατέχει το άγχος... της επικαιρότητας... 

...εμείς ευτυχώς είμαστε απαλλαγμένοι δια βίου από τέτοια «σύνδρομα».. ■ *
Κρίσις

Μπράβο παιδιά. Επιτελείτε υψηλόν δημοσιογραφικόν άθλον. Δεν γράφετε 
τις απόψεις σας σε βοηθήματα για μαθητές δημοσιογραφικών σχολών Εκ­
φράζουν 100ο)ο δημοσιογραφικό ταμπεραμέντο.

Αντιγράφω
...άλλοι, τελείως αγράμματοι, αναλαμβάνουν να... μορφώσουν όλη την 

περιφερόμενες σ όλο το νησί εκθέσεις... σουρεαλιστικής τέχνης...

Υποθέτω ότι έτσι που τα λέτε, η πεμπτουσία της ζωγραφικής είναι μερικά 
πτυχία. Που σημαίνει κατά την άποψη του γράφοντας ότι για να είσαι 
καλός ζωγράφος πρέπει να είσαι και μορφωμένος και κυρίως με την τρέ­
χουσα άποψη περί μόρφωσης. Δημοτικό — Γυμνάσιο — Λύκειο κλπ. 
Οσον για τον σουρεαλισμό, μου φαίνεται παράξενη η ειρωνία και η άπο­

ψή ότι σουρεαλισμός και Κρήτη, είναι ασυμβίβαστες θεωρίες.

χτηκαν» κάποιες ιδέες για τους μελλοντικούς εορτασμούς των Ανίων υαε 
που αν πραγματοποιηθούν, οι ιδέες, το πράγμα αποκτά ιδιαίτερη πολιτι­
στική και θρησκευτική σημασία.. Η

Κρίσις
Και πρώτον, σαν δημοσιογραφική πληροφορία το παραπάνω είναι συντα­
ρακτικό. Βέβαια ο γραφών, προσωπικώς μ' εντυπώσιασε με την άποψη ό­
τι η πολιτιστική μας ολοκλήρωση — δεν αναφέρω την θρησκευτική_ ε- 
ξαρτάται εν πολλοίς από το πώς εορτάζεται ο πολιούχος Άγιος της πό- 
λεως του Ηρακλείου, και γενικώς οι πολιούχοι. Φαντάζομαι όμως, ότι εάν 
οι σχέσεις πολιτιστικού επιπέδου, — εορτών Αγίων ήταν τόσο στενές θα 
πρέπει να είμαστε σε πολύ υψηλά επίπεδα. Αρκεί να ρίξει κανείς μια ματιά 
στο ημερολόγιο, για να δει πόσο πολλοί Άγιοι θα έσπευδαν εις βοήθεια

Αντιγράφω Αλλοι, Νταλί...

δυστυχώς η διαφήμισή του δεν εμπόδισε και τον... αδόκητο κα. άδοξο 
θανατο του, που οφείλεται στα καπρίτσια και στους γεροντοκορισμούς 
μεΚρίσκαΠαΡαδεΚΤων καλλιτεχνών· · (θύ'λεί περί Μουσικού Αυγούστου). 

Επειδή μέσα σ αυτό που αναφέρει ο γράφων, είναι και (ίσως μόνον αυτός) 
ο Μανος Χατζιδακις, κι επειδή φαντάζομαι του είναι αδύνατο ν' απαντή­
σει (του Χατζιδακι), διότι προφανώς ασχολείται με αλλότρια από του να 
διαβάζει το εν λογω περιοδικό, γΓ αυτό παίρνω ένα κομμάτι από ένα βι­
βλίο του και το καταχωρώ, εις απάντησιν.
«...εν Ηρακλείω υπάρχουν, δημοδιδάσκαλοι, εισαγελείς, κληρικοί και χωοο- 
φυλακες, νομάρχες, μπάντες στρατιωτικές για τις πλατείες, ντόπιοι δηυο- 
σιογραφοι με συμπλέγματα κι άπειροι τουρίστες χωρίς συμπλέγματα Ότι 
δηλαδη πιστοποιεί τον τοπο μας από το 21 ως τις μέρες μας. Βαλκανική 
ταυτότητα με Μεσογειακή θεώρηση...».

Αντιγράφω
Οι τέσσερεις μάρτυρες της Ρεθύμνης και ο Άγιος Μηνάς, μαζί με τους άλ­
λους πολιούχους της Κρήτης γιορτάστηκαν με λαμπρότητα το 1982, όπως 
κάθε χρόνο άλλωστε μα σημειώνουμε σαν ιδιαίτερο το γεγονός, γιατί «ρί­

Κάθε χρονιά όλοι το παραδέχονται ότι ο χορός της Αερολέσχης Ηρακλεί­
ου είναι απο τους πιο επιτυχημένους, αν όχι ο πιό.

Φέτος στις 18 του μηνάς και μέρα Παρασκευή στο «Ακτή Ζεύς», η Αερο­
λέσχη σας προσκαλεί για γλέντι και χορό.
μόνο ^^170 δώΡ<3 £'Vai πραγματικά συναρπαστικά. Σας αναφέρω μερικά

- Διαμονή δ ω ρέαν ενός μηνός για τέσσερα ή πέντε άτομα βίλλα που 
νοίκιασε η Αερολέσχη στον Αγιο Νικόλαο.
Ταξίδι στα νησιά του Αιγαίου με την Αερολέσχη Ηρακλείου
Εγω προσωπικως πολύ εντυπωσιάστηκα, διότι πριβέ αεροπορικό ταξίδι 
με ιδιωτικό πιλότο, ομολογουμένως δεν έχω ξανακάνει

— Ταξίδι στην Σαντορίνη για δύο άτομα με κρουαζερόπλοιο, μιάς ημέρας 
Δεν σας μιλάω για τα υπόλοιπα δώρα. Τ' αφήνω για έκπληξη.
Ενα μόνο σας λέω. Ελάτε στο χορό, θα περάσετε πολύ όμορφα 

Παρασκευή, 18 του Μάρτη, στο ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ.

ί
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO καινούρ­
γιο σε άριστη κατάσταση και
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ΠΑΡΑ της Εταιρίας 
ΚΟΝΙΟΡΔΟΥ Α.Ε. 
TAI 1 θερμαστής, 1

Αφοί Γ.
ΖΗΤΕΙ- 

μηχανικός

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκί 
νητο Μπείτσ Μπάκυ —Πούμα 
Τηλ. 288570 πρωινές ώρες.

(Ζ79) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Αγγλικής για ό 
λες τις ηλικίες και ειδικώς για 
όσους τα βρίσκουν δύσκολα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι στον Ιο όροφο γωνιακό Α 
στερουσίων και Λασαίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σέτερ 16 μηνών 
ξεκινημένο στο κυνήγι. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 288357.

ΔΙΑΦΟΡΑ
Τηλέφ. 288541. 

(Δ881) 1—6

1 φύλακας, 2 βοηθοί λογιστών 
(άνδρες). Πληροφ. τηλ. 283882
—282688. 

(Ζ81) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα εμφανίσιμη για 
PUB στο κέντρο της πόλης. 
Τηλέφ. 242197.

(Ζ82) 1—6
ΤΟ κοσμηματοπωλείο SALON 
ANTIQUE Πλ. Ελευθερίας και 
Δαιδάλου γωνία ΖΗΤΕΙ δεσποι 
νίδα να εργαστεί ως πωλήτρια 
Προσόντα Αγγλικά —Γερμανι 
κά. Πληροφ. τηλ. 286376 9-—1 
και 6—8.

(Ζ84) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για ηλικιω
μένη κυρία. 
282083.

(Ζ83)

Πληροφ. τηλέφ.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας 15 
—17 ετών να εργαστεί σε βιο 
τεχνία ψυγείων. Τηλ. 236867 
κ. Χάρη.

(Ζ77) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια 
μαθής για τουριστικό 
μα. Τηλ. 282549.

(Ζ74)
ΠΡΟΣΟΧΗ

Α.Ε. ΖΗΤΕΙ 3 (τρεις)

γλωσσο 
κατάστη

1—6

νέους
και δύο (δύο) νέες για άμμεση 
πρόσληψη. Προσόντα: Ηλικία 
18—30. Απολυτήριο Γυμνασί­
ου και Στρατού. Ευχάριστη προ 
σωπικότητα. Για προσωπική συ
νάντηση, τηλεφωνείστε ι 
γραφείου στο τηλ. 287842.

(Ζ78)

ώρες

1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη 
θοί ηλεκτρολόγοι εγκαταστάτες 
Τηλ. 283552 από 6—8 μ.μ.

(Ζ80) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμέ 
νος με γνώσεις Γαλλικής και 
Ελληνικής κουζίνας. Τηλ. 235
124 ώρες γραφείου και 
οικία.

(Ζ49)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες που μιλούν καλά

235731

1—10 
δεσποι 
Γέρμα

νικά και Αγγλίκά ή Γαλλικά 
για το κατάστημα ARIANE ώ 
ρες εργασίας εμπορικών κατα­
στημάτων. Μισθός ικανοποιη 
τικός ανάλογος με τα προσό 
ντα. Τηλ. 283757—288134.

(Ζ61) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνη κυρία για 
να κρατάει κοριτσάκι ενός έ­
τους και να βοηθάει λίγο στο 
σπίτι. Τηλ. 285652 και 225952 
κ. Θάλεια) Μαραγκουδάκη δίκη 
γάρο.

(Ζ72) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεψη. 2 μικρών 
παιδιών από 17.00—21.00 
Πληροφ. τηλ. 224000—285054.

(Ζ66) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάντρα για ενοίκια 
ση περιφραγμένη εκτάσεως ε­
νός έως 2 στρεμ. εις περιοχή 
Γιόφυρο, Αλικαρνασσό κλπ. σε 
λογική τιμή. Τηλ. 285793 —243 
879 ώρες γραφείου.

(Ζ65) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος πεπειρα 
μένος για πλήρη απασχόληση 
σε κεντρικό φροντιστήριο. Τηλ
283253.

(Ζ63) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Γούιρνες ή 
διίαμέρισμα
τια. Τηλ. 286334. 

(Ζ70)

1—5 
εις Κόκκινη Χάνι, 
Γούβες, κατοικία ή 
με δύο υπνοδωμά

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς στην κα 
φετέρια «CACTUS» για βράδυ 
νή απασχόληση οδός 25ης Αυ 
γούστου 76—78 ημιόροφος ένα 
ντι εκλησίας Αγ. Τίτου. Πλη­
ροφ. 10.00—23 τηλ. 222666.

(Ζ71) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλι­
κός για τις εργασίες συντήρη 
σης σχολικού συγκροτήματος 
Β’ Γυμνασίου —Λυκείου στην 
Θέρισσο. Ημερήσια απασχόλη 
ση Δευτέρα, Τρίτη Τετάρτη α 
πόγευμα Πέμπτη Παρασκευή 
πρωί μέχρι 2 ώρες με μεταβλη 
τό ωράριο αντί τακτικής μηνιαί 
ας αμοιβής. Πληροφ. κ. Σ. Κα 
στρινάκη τηλ. 222004 απόγευ

(Ζ69) 1—6

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλικών 
ταστάσεων ξεβουλώματα

εγκα 
απο-

χετεύσεων με τα πλέον σύγχρο 
να μηχανήματα δίχως σκαψίμα 
τα. Αντλίες νερού, άπαντα τα 
ανταλακτικά καζανακιών.

(Δ885)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΓΙΝΟΝΤΑΙ επιδιορθώσεις αν 
δρικών και γυναικείων ένδυμά 
των στην οδό Γιαννιτσών αρ. 
6 (Στοά Σιδεράκη έναντι φαρ 
μακεΐου). Πληροφ. τηλ 285905

.(Δ884) 1-4
ΑΓΟΡΑΖΩ κλούβα DATSUN 
ή MITSUBICHI μοντ. 1981— 
82 εμπορικό. Τηλ. 225139 —224
147.

(Δ882) 1—10
ΑΓΓΛΙΚΑ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ 

Δεσποινίς σπουδάσασα στην Α 
μερική αναλαμβάνει υπεύθυνα 
μαθητές όλων των τάξεων.

Τηλ. 222898
(Δ866) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
Αναλαμβάνομε υπεύθυνα την 

οργάνωση - τήρηση - επίβλεψη 
των λογιστηρίων σας με α πρό 
τυπα του: UNIFORM SYSTEM 
FOR HOTEL ACCOUNTS. 
Δεν είναι μόνο λογιστικά αλλά 
και οργανωτικό σύστημα που 
εξασφαλίζει: Μείωση προσωπι 
κού - οικονομία - αποδοτικότη 
τα.
Της Διεθνούς Ενώσεως Ξενοδό 
χων. Τηλ. 243858.

(Δ873) 1—5
ΘΕΛΕΤΕ να μάθετε μπουζούκι; 
Για μαθήματα θεωρίας και πρα 
κτικής εκμάθηισης, ελάτε σε 
μας. Τηλ. 239280.
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι­
στούχος παραδίδει Αρχαία Ελ 
ληνικά, Έκθεση, Λατινικά σ' 
όλες τις τάξεις Γυμνασίου Λυ 
κείου στο σπίτι. Ειδική άσκη 
ση στο άγνωστο θέμα για υπο
φιους Γ κύκλου.
Πληροφ. τηλ. 243594.

(Δ876) 1—6
ΕΧΩ επαγγελματικό τηλέφωνο 
241513 και ζητώ ανταλλαγή με 
ριθμό 23. Πληροφ. τηλ. 236867 
κ. Χάρη.

(Ζ75) 1-4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα κατ' οίκον 
σεμαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
και σε σπουδαστές των ΚΑΤΕΕ 
με ειδική φροντιστηριακή πει 
ρα. Τηλ. 243191.

(Δ869) 1—7
ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΟΛΤΟΣ

Η λύσηγια καλύτερα χρόνια 
ζωής.
— Αποκαθιστά τη μυϊκή αδυ 
ναμία.
— Αίρει το αίσθημα καταπτώ 
σεως
— Αποκαθιστά τη φυσιολογική 
σεξουαλική δραστηριότητα.
Φυσικός —αγνός —παραγωγής 
μας. Τηλ. 235977—221248

(Δ863)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ1
(Εϊδικιυμίνοι)

Γροφεϊο Έρευνίκ» 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

1—15

Έρευναι, Παρακολουθή σει ς
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οίκογενειακΛ, οίκον· 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμιαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γρσ ρήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ΰποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1866 (Βαλιδί 
Τζαμί) Ηρά«λ«ιον—Κρήτης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχε;ακών μονάδων Τηλ. 
221907 και 235279.

ΞΥΛΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.
Επεξεργασία ΞΥΛΟΥ 

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
Τηλ. 283408 — 285187

ΖΗΤΕΙ: Τεχνίτες Ξυλουργούς - Επιπλοποιούς 
και Βοηθούς.

Εξασφαλίζετε μακροχρόνιον εργασία. 
Πλήρη ασφάλιση. Υψηλές αποδοχές. 

Πενθήμερος εργασία.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κό<

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1888 γωνία)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Σχολής Τεχνο 
λόγων Μηχανικών παραδίδει 
μαθήματα: Εκθεση, Ορθογραφία 
Μαθηματικά σε μαθητές Δήμο
τικού και Γυμνασίου.
Τηλέφ. 231288.

(Δ88Ο) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαθημα 
τικός παραδίδει στο σπίτι 
σας ιδιαίτερα μαθήματα Μαθη, 
ματικών —Φυσικής —Χημείας 
σε μαθητές Λυκείου και Γυμνά 
σίου. Τηλ. 283020 230572.

(Δ883) 1—3
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ελαιόφυ- 
ο εκτάσεως 6 στρεμ. πλησίον 
του Ηρακλείου, σχεδόν επί α 
σφάλτου με ευχέρεια ήλεκτρο 
δοτήσεως και παροχής νερού με 
οικόπεδο εντός Ηρακλείου.
Πληροφ. τηλ. 236015.

(Δ871) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα 
τικών παραδίδει μαθήματα στο 
σπίτι σε μαθητές Γυμνασίου— 
Λυκείου. Τηλ. 231976.

(Δ877) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων πλησίον Χανιών Πό 
ρτα κατάλληλο για σπουδαστές 
Πληροφ. τηλ. 243902.

(Ε205) . 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο όνε 
το δωμάτιο με κοινή κουζίνα 
και κοινό μεγάλο λουτρό για 
μαθητές, φοιτητές, εργαζόμε­
νους στην οδ. Ελλησπόντου αρ 
9 (Πατέλλες). Πληροφ. τηλ.
235339.

(Ε2Ο3) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος ό­
ροφος της νέας οικοδομής άνω 
θεν του φαρμακείου κ. Γιάννη 
Χλουβεράκη Πλ. Βενιζέλου έ 
ναντι της Κρήνης Μοροζίνη 
(Λιοντάρια) συγκείμενος από 
μία μεγάλη αίθουσα εμβαδού 
60 τ.μ. με δύο εισόδους και δω 
μάτιο τουαλέττας με θερμοσί 
φωνα και θυροτηλέφωνο, κατάλ 
ληλος δια γραφείο, ιατρείο κλπ 
Πληροφ. κ. Κώστα Βαρβεράκη 
δικηγόρο Χάνδακας 3 τηλέφ. 
282386 και κ. Νίκο Σιδεράκη Έ 
βανς 27 τηλ. 282357.

(Ε204) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ανεξά 
ρτητη δύο δωματίων οδός Παν. 
Νικουσίου 19 (πιο πάνω από 
τη Μεγαλόχαρη). Πληροφορίες
εντός.

(Ε206)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
διαμέρισμα

καινούργιο 3 δωματίων, κουζί 
να, λουτρό, 1ος όροφος, οδός 
Κατρέ 14 Πόρος. Πληροφ. 
τηλ. 281716.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι στον Συν)σμό Δη μητριού 
οδός Μουσών 54 τηλ. 235507

(Ε161) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα­
στήματα στο Λιμάνι Χερσονή 
σου έναντι πρώην εργοστασίου 
ΑΚΕΚ. Τηλ. 280364.

(Ε158) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 10 Μαρ 
τίου διαμέρισμα 2 1)2άρι οδός 
Θεόκριτου 16 κοντά στη Μηχα 
νική Καλλιέργια Καμίνια.

Τηλ. 281306
(Ε149) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
με πατάρι και υπόγειο λουξ πα 
ρά την Πλ. Αγ. Δημητρίου 
Πληρ. τηλ. 283446 και 285407

(Ε202) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι εξοχικό 
ανεξάρτητο με κεντρική θέρμα 
νση στην οδό Ροδάνθης 6 (συ 
νοικισμός Αναπήρων Μαστα
μπάς). 
232432.

(Ε202)

Πληροφ. στο τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
σουβλατζϊδικου σε

1—3 
επιχείρηση 
λειτουργία

στην κεντρική αγορά του Ηρα 
κλεϊου στην οδό 1866 λόγω 
στρατεύσεως. Πλη,ροφ. σούβλα 
τζϊδικο ΝΤΟΝΑΛΝΤ.

(Ε192) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων για οικία ή επαγγελ 
ματική στέγη οδός Αναλήψεως 
205 έναντι Καπετανακείου.
Τηλέφ. 287288—243193.

(Ε176) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα 
ζιά των 50 τ.μ. και υπόγειο των 
100 τ.μ. οδός Καζαντζάκη (πά 
ρόδας Στυλ. Γιαμαλάκη)

Τηλ. 222550—221994
(Ε130) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος εις θέσιν πάροδος Θεμιστο 
κλέους 2 Κατσαμπά. Πλη,ροφ. 
στο τηλ. 771317 από 8.30—13.00 
κάθε μέρα εκτός Σάββατο καιι 
Κυριακή.

(Ε185) 1-^·

Τηλέφ. 220366 
(Ε196)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

διαμέρισμα

(Π751) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση· κομ 
μωτηρίου σε κεντρικότατο ση 
μείο του Ηρακλείου. Πληροφ. 
τηλ 224812 ώρες καταστημάτων

σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.

3 δωματίων εις οδόν Άρβης 
29. Πληροφ. τηλ. 281112.

(Ε198) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι α' ορόφου επί της οδού Σαβ 
βαίθιανών 15 (περιοχή Αγ. Τρι 
άδος). Πληροφ. τηλ 282166

ΕΧΩ ακόμα ένα οικόπεδο για 
πούλημα με 1400 δρχ. το τ.μ. 
και ,να μαγαζάκι στην Αλικ
καρνασσό με σίγουρο 
ματο. Τηλ. 244302.

(Π748)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ

μεροκά

1—5 
μήκους

(Π724) 1—6

(Ε199) 1—6
ΣΤΟ προάστειο Άγ. Ιωάννης 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κα 
τοικία (τεσσάρι) με κήπο και 
γκαράζ αυτοκινήτου. Τηλ. 232 
471 (πρωί) και 232472 (απόγευ 
μα).

4,5 μ. κινητήρα καινούργιο Ε 
VRIUL 35 ίππων. Τηλ. 222251

(Π749) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός 
σχεδίου με άδεια οικοδομής για

ΠΡΟΣ Δημόσιες Υπηρεσίες Δή 
μους και Κοινότητες ΠΩΛΟΥΝ 
ΤΑΙ έπιπλα γραφείου καινούρ 
για κάτω του εμπορικού κό­
στους. 4 τράπεζες συνεδριάσε 
ων 2,20X1, ένα γραφείο μεσαί 
ου μεγέθους και 4 πίνακες Βακέ
γράφονται με μαρκαδόρο. 
Πληροφ. τηλέφ. 243193.

(Π723)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—6

τηλ. 234001. 
(Π743)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Μπουτίκ σε 
της πόλεως

η
1—6 

επιχείρηση
κεντρικό σημείο 

με εξασφαλισμένη
πελατεία σε τιμή ευκαιρίας.
Πληροφ. τηλ. 288602.

(Π745) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό

(Ε194) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επιπλωμένη ή μή. 
235201—286257.

(Ε191) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

γκαρσονιέρα
Πληροφ. τηλ

βιοτεχνία δε
ρμάτινων τουρισικών ειδών με 
τα τελειότερα και σύγχρονα μη 
χανήματα Πληροφ. τηλ. 289964 
καθημερινά από 3—8 μ.μ.

(189) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι Χατζή 
μιχάλη Νταλιάνη 6 1η πάροδος 
Χαριλάου Τρικούπη από την Ο 
ΑΣΗ. Τηλ. 283416.

(Ε184) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημιυ 
πόγειο με όλους τους βοηθητι 
κούς χώρους εις την οδό Ζαλόγ 
γου 3 επί της Χρυσοστόμου έ 
ναντι Ζαχαροπλαστείου «Γκλό 
ρια». Πληροφ. τηλ. 232503 μό
νο από 9·—12.

(Ε190) .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
διαμέρισμα

5άρι Ιωνίας 9. Πληροφ. τηλ.
283842 μετά τις 2 μ.μ.

(Ε180)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

στην Πλ. Κορνάρου αρ. 31.
Πληροφ. τηλ. 225902

(Ε169) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα ΜΑ 
RIE κοντά στην θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκηπος) 
Ενοικιάζονται και για λογαρια 
σμό τουριστικών Γραφείων.

Τηλ. 285235—281015.
(Ε98) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. στο κέντρο της πόλεως 
με όλους τους βοηθ. χώρους κα 
τάλληλο για οιανδήποτε χρήση 
ως ιατρείο και γραφείο οδός 
Μάρκου Μουσούρου 26.

Τηλ. 283247—222842
(Ε165) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4 σΐρεμ.’ 
στο χωριό Άνω Βάθεια με ω 
ραία θέα κατάλληλο για εξοχι 
κή κατοικία. Τιμή 750.000 δρχ 
Πληροφ. τηλ. 288565.

(Π746) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο αυ 
τόματο και δύο βαγόνια σκαπτι 
κής κατάλληλα για αυτοκίνητα 
Πληροφ. τηλ. 280882 και αφή 
σατε τηλέφωνο σας.

(Π747) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις ενοικι 
άσεως VESPA— Μοτοποδηλά 
των. Δίδονται και μεμονωμένα 
μοτοποδήλατα ή και ΒΕΣΠΕΣ.

Τηλ. 231050.
(Π715) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Χερσόνησο 
διαμέρισμα δύο δωματίων 55 τ.μ 
καινούργιο καλής κατασκευής 
σε λογική τιμή. Πληροφ. τηλ.
223977 και 220150. 

(Π573) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 840 τ.μ. 
εις θέσιν Γιόφυρο και παρα 
πλεύρως Πατραϊ'κής. Πληροφ. 
κ. Ζωγραφάκη τηλ. 221847.

(Π677) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως οικία 
γωνιακή κατάλληλη και για ε 
παγγελματική χρήση σε κεντρί
κή τοποθεσία Πόρου. Επίσης 

οικοδομική άδει 
τηλ. 282873.

ταράτσα με 
α. Πληροφ. 

(Π738)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—12 
γκαρσονιέρα επί

της Αντ. Καστρινάκη 32 (πλη 
σϊον Ακαδημίας). Η κατασκευή 
είναι πολυτελής και ηγκαρσονιέ 
ρα βρίσκεται εις τον τελευταίο 
όροφο (Ε- όροφος ρετιρέ).

Πληροφ. 225050 ή 283484
(Π716) 1—8

ΠΩΑΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός (βο 
σκότοπος) 150 στρεμμάτων πε 
ρίπου βορείως του χωρίου Πυ 
ράθιΜονοφατσίου. Πληροφ. τη 
λέφ. Λιγορτύνου 0893)51310.

(Π705) 1—12
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα Ν.Δ. 
του Γηπέδου του ΟΦΗ εντός 
σχεδίου, άρτια και οικοδομήσι 
μα. Μεσίτες αποκλείονται. 
Πλη,ροφ. τηλέφ. 220947.

(Π730) 1—8

κατοικία στη Χερσόνησο, 
ροφ. 9—1 τηλ. 222252.

(Π75Ο)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ Μετοχές 
ικών Γραμμών. Πληροφ. 
225018 από 12.00—14.00 
18.00—21.00

(Π754)

Πλη

1—25 
Μινω 

τηλ.
και

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, πίσω α 
πό το γήπεδο ΟΦΗ 156 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 283736.

(Π753) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LAND ROVER ε 
μπορικό κοντό σασί μοντ. 74—
75 σε τιμή ευκαιρίας, 
τηλ. 232636—222415.

(Π752)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο) ο

Πληροφ.

1—6 
επιχείρη

σης εστιατορίου στα Μάλια Πε 
διάδος επί της παραλιακής ο 
δού λόγω φόρτου εργασίας. 
Πληροφί ώρες γραφείου στη 
δικηγόρο Βιβή Δερμιτζάκη τη 
τέφ. 242546.

(Π746) 1—4

(
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανα- ' [ 

χωρήσεως σε τιμή I ► 
λογική η μοναδική επιχεί- } > 
ρηση στη Κρήτη περούκας < [ 
με την φίρμα Στάμπερ ) * 
καθώς και το εμπόρευμα 1! 
Δερμάτινων ειδών (γυναι < ’ 
κείες τσάντες δερμάτινες ) > 
και ημιτασιόν). Πληροφ. 
από 10—1.30 μ.μ. και 5— 
9 μ.μ. καθημερινώς. Τηλ. ] ► 
29587— 225813 —289818 ! *

(Π588) 1—10

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 
στο παλαίιό Ατσαλένιο· το ένα 
167 τ.μ. και το άλλο 264 τ.μ. ε
ντός σχεδίου.
233347.

(Π737)

Πληροφ. τηλ.

1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ράφια (στρατζα 
μιστό νοβοπάν) 3 πυραμίδες, 2 
τοίχου και μια ταμπέλα (στρα 
τζαριστή λαμαρίνα) 1X6 μ.

Τηλ. 285609—225386
(Π734) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
40 τ.μ. Έβανς —Μαυρολένης 
Πληροφ. τηλ. 284471 ώρες 8—1 
κ. Κώστα ή Γιώργο. Μεσίτες 
αποκλείονται.

(Π740) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 2 στρεμ 
μάτων περίπου εις περιοχή Χερ 
σονήσου κατάλληλο για θερμό 
κήπιο. Πληροφ. τηλ. 233436

(Π720) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD YAW μοντ. 80 με 
27.000 χλμ. σε άριστη κατάστα
ση με εμπορική άδεια.
Τηλέφ. 224563

(Π718) 1—3
ΣΕ τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
FORD 17 Μ, μοντέλο 1972. 
Πληροφ. στα τηλ. 236091.

(Π747) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο Αλσατί 
ας, καθαρόαιμο, εμβολιασμένο, 
3 μηνών, 20.000 δρχ. Πληροφ. 
τηλ. 285885 κ. ΠαρΚϊτη.

(Π725) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με πα­
λαιό οικία 200 τ.μ. περίπου εν 
τός Ηρακλείου. Πληροφ. Αθή 
να τηλ. 2015264 πρωί και 8062 
957 βράδυ.

(Π728) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην A 
θήνα 114 τ.μ. στην οδό Πατησί 
ων και Τροίας δύο στάσεις με 
τά την Ομόνοια. 30.000 το τ.μ 
Πληροφ. τηλ. 284764.

(Π739) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια 
τεράστιο κατάστημα για 
οποιαδήποτε επιχείρηση 
300 τ.μ. και με πατάρι 
200 τ.μ. Επίσης οικόπε 
δο μπροστά απ’ αυτό 
1200 τ.μ. επί της Εθνι­
κής οδού Ηρακλείου — 
Αγ. Νικολάου Τηλ. 0897 
-31449 και 31259.

(Π708) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία πλήρως ε 
ξοπλισμένη με εξασφαλισμένη 
πελατεία, με ευκολίες πληρώ 
μής στην τιμή των 600.000 ή α 
νταλλάσσεται με αυτοκίνητο α 
νεξαρτήτου μάρκας.

Τηλ. 231856 από 12—10 μ.μ

πεδα εις τον Άνω 
σα μέτρα θέλετε, 
ευκολίες. Πληροφ. 
—236012.

(Π108)

Μασταμπά ό 
Γίνονται και 
τηλ. 236018

1—25

(Π691) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τ.μ. στο Αμμούδι Αγ. Νικολά 
ου (MINOS BEACH) κοντά 
στη’ θάλασσα. Πληροφ. Πόπη 
Πιταροκοΐλη Αθήνα τηλ. (01)
8217761 ώρες 10—1. 

(Π727) 1—25
ΕΧΩ μια γκαρσονιέρα στην Κυ 
ψέλη Αθηνών 34 τ.μ. και ζητώ 
να την ανταλλάξω με γκαρσο 
νιέρα στο Ηράκλειο ή με οικό 
πεδο. Πληροφ. τηλ. 234823 από
4—10 μ.μ. 

(Π714) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAN­
CIA FULVIA μοντ. 1971 σε
τιμή ευκαιρίας.
221034—282128.

(Π735).

Πληροφ. τηλ.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλ,άσιο οικό 
πεδο 1500 τ.μ. στη θέση Στό­
μιο^ Ιεράπετρας, επί της Εθ 
νικής οδού. Πληρ. τηλ 288896

(Π733) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY αταξινόμη 
το σε παλαιό τιμή με ευκολίες. 
Τηλ. 242651.

(Π744) 1—4’
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση PUB 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφ. τηλ. 285235 ώρες λει 
τουργίας καταστημάτων.

(Π745) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινω 
ικών Γραμμών. Πληροφ. τηλ.
225707. , 

(Π742) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα 
ιρτερό με πρόσοψη στην Νέα Ε
θνική οδό 6,5 
Πλη,ροφ. τηλ. 

(Π744) 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

στρέμματα.
282459—220939.

1—10
1) ’ Παραθαλάσ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στύλοι ξύλινοι 
από 1 μ.—12 μ., ψεκαστήρες, 
βαρέλια (σιδερένια και πλαστι 
κά),σακκιά. Έναντι Αγ. Παρα 
σκευής—Καμαράκι και Αρχιε 
πισκόπου Μακαρίου παραπλεύ 
ρως Μαμαλάκη. Τηλ. 288970— 
241678.

(Π713) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γεωρν. Μιχ. Φιτσοδασκαλάκη 
Έβανς 69 Ηράκλειο

Τηλ. 286471—243538.
1) Οικόπεδα1 μέσα στο σχέ 

διο σε τιμές εξαιρετικό χαμηλές 
στην περιοχή Πόιρου —πάροδο 
Λ. Εθν. Αντίστασης, Πατέλλες.

2) Οικόπεδο 600 τ.μ, δίπλα 
από το Ξενοδοχείο ΓΑΛΗΝΗ Α 
νατολικό θέα, κλίμα καλό, σε ε 
ξαιρετικά χαμηλή τιμή.

3) Αγροτεμάχια στο Γιόφυρο 
σε τιμή πολύ χαμηλή. Προκοτα 
βολή τα μ:οά χρήματα και τα 
άλλα μισό σε ένα χρόνο.

4) Οικόπεδο στον Άγιο Ιωάν 
νη στην πιο όμορφη θέση του 
πάνω από το Παγκρήτιο σε λο 
γική τιμή.

5) 360 μουρέλα 20 χρόνων 
στο Χουδέτσι. Εξιαιρετική α­
γροτική περτου'σί'α, Πωλείται 
και μέσω της Αγροτικής Τράπε 
ζας.

6) Στον Άγιο Μηνά 190 τ.μ. 
παλαιό κτίσμα επί πλατείας Ε 
παγγελματικό.

7) Απέναντι από το· Γυμνώισίο 
της θερίσσου κάλυψις 60ο)ο 
συν)στής 1,8 τετραόροφη. Τι 
μή ευκαιρίας.

8) Εντός τειχών σε άριστη 
θέση 160 τ.μ. με δύο διαμερί 
σματα παλαιός κατασκευής σε 
καλή κατάσταση σε κεντρική 
θέση και σε πολύ καλή τιμή.

Τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στη πε 
ριοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβα 
λάντου σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφ. τηλ. 232058
(Π677) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 222041 
και 232785.

(Π743) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 
300 έως 4000 τ.μ. εντός ζώνης 
στην περιοχή Άνω Αλικαρνασ 
σού με φώς και νερό.

Τηλ. 284153 —286071
(Π691) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δισμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γείο γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236
012. (Π 109) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγραπεμιάχια 
στο δρόμο που κατεβαίνει πιρος 
Καψή Αγ. Πελάγιο το ένα 4800 
τ.μ .1.600.000 και το άλλο 7 
στρέμ. 1.600.000 τηλ. 221739 
Επίσης έκταση 45 στρέμ κατάλ 
ληλο για ξενοδοχειακή μονά­
δα1. (Π538) 1—25

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο καΤόοτημια 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256. '

θα βρείτε· ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είιναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε­
ται το· ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της γνη 
σιότητας τοου κιυνοτ ραφεί­
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ κιαι πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία1 αξεσαυάιρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπιλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαιίδέυση οναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δει
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ)
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνάς 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομιόνοια. Τη 
λέφ. 234256.

PANORAMA TRAVEL OF CRETE LTD

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑ!

Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στον 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα· 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 

; Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

Λ. ΑΥΖ1ΑΚΗΧ - Γ»

Καταστήματα - ΓραφβΙα 
Πληροφορίες Πλατ ΈλεπβερΙας 7, 

Τηλ. 289296 - 835116

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπ 
δο 105 τ.μ. άρτιο εντός 
σχεδίου, περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ 2) οικόπεδο 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου 
περιοχή Γάζι 3) οικόπε 
δο 500 τ.μ. εκτός σχεδί 
ου περιοχή Γάζι, 4) οι 
κόπεδο γωνιακό 70 τ.μ. 
άρτιο περιοχή Αγ. Μηνά 
5) Κατοικία διόροφη πε 
ριοχή Αγ. Τριάδας. Πλη 
ροφ. τηλ. 221874 ώρες

(741) 1—15

σια ακίνητα εις περιοχή Λυγα < 
ριάς, εκτάσεως 40 περίπου, , 
800.000 το στρέμμα. ' '
2) Παραθαλάσσια ακίνητα εις < 
την ιδίαν περιοχή, εκτάσεως ) 
12,9 και 20 στρεμμάτων, δυνά ' 
μένα να κατατμηθούν και εις , 
μικρότερα τμήματα, από 700— ] 
1200 ανά τ.μ. '
3) Οικόπεδα 250—500 τ.μ. πε ) 
ρίπου, εις περιοχή Αμουδάρας- ■ 
έναντι και εις απόστασιν 100 < 
μέτρων από «ΑΓΑΠΗ» ΒΕΑ ] 
CH αμφιθεατρικά), προς 3000 < 
ανά τ.μ. με ευκολίες πληρωμής ι 
4) Οικόπεδο 700 τ.μ. περίπου ’ 
ειςΆγιο Ιωάννη, (έμπροσθεν ; 
βίλλας Σκουλά) όπισθεν Γηρο ( 
κομείου, δρχ. 6000 ανά τ.μ. και < 
ευκολίες. ,
Πληρ. 224064 (μεσίται δεκτοί) <

Γραφείο Γενικού Τουρισμού
ΖΗΤΕΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

για άμεσο πρόσληψη και μόνιμη απασχόληση.
Ζητάμε να γνωρίζει καλό:

— Την Αγγλική γλώσσα και να έχει δίπλωμα LOWER ή PRO 
FICIENCY

—■ Λατινική και ελληνική γραφομηχανή.
— TELEX.
— Αγγλική Εμπορική (Τουριστική) Αλληλογραφία.

θα ληφθεί υπόψιν γνώσεις δεύτερης ξένης γλώσσας.
Ο μισθός θα είναι ανάλογος με τα προσόντα.
Πληροφορίες: Λ. Δημοκρατίας 17, 12—2 μ.μ. και 6—8 

μ.μ., τηλ. 225597.

5

(Π723) 1—5
I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 

Ν. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ 
Λ. 62 Μαρτύρων 

Αύτοκΐνητσ FORD COURIER 82 
μοντ. SUPER λούξ. Τό νέο FORD 
Λέίτζερ σέ καταπληκτική τιμή 
γνωριμίας. FORD ESCORT, 
FORD FIESTA, SUZUKI SS 40 
φορτηγάκια κλειστά όλα έτοιμο 
παράδοτα.

Μεταχειρισμένα:
FIAT 126 μοντ. 77.

Φορτηγό:
DATSUN 1500 μοντ. 76 
MAZDA 1600.
HUNDAI φορτηγόικι μοντ. 80 
DATSUN μοντ. 78 1200 
DATSUN 100 Α μοντ. 78. 
Κλούβες V.W Γερμανίας.

Πλούσια συλλογή όντσλλακτι 
κών SUZUKI.

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
FORD ilESTA μοντ. 78, ΖΑ

STAVA 1100 1S0VT. 78.
TSUN 120 U μοντ. 77.

DA­
DA-

TSUN 100 Α μοντ. 77. SEAT 
124 DLS μοντ. 78. FIAT 124 
μοντ. 74. ZASTAVA 1100 μοντ 
74. FIAT 127 μοντ. 77, 78, 79. 
V.W 1303 76 μοντ. OPEL CA 
DET 1200 73 μοντ. FORD 1700 
72 και 74 μοντ. CINTROEN 
220 SUPER 74 μοντ. DACIA 
1300 74 μοντ. MINI 850 75 μο 
ντέλο. BERLINETA 128 76 
μοντ.

ΦΟΡΤΗΓΑ
V.W κλούβα αγροτική 76
FIAT 900Τ εμπορικό 77
FIAT 850 εμπορικό 73

μοντ. 
μοντ. 
μοντ.

DATSUN 1500 εμπορικό 76 μο 
ντέλο. DATSUN 1500 εμπορικό 
74 μοντ. MAZDA 1600 εμπορι 
κό 76 μοντ. SIMCA VAN εμπο 
ρικό 74 μοντ.

ΒΙΟΤΕΧ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
1. ΤΣΙΝΤΑΡΗΣ — ΓΡ. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ Ο.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

με πείρα σε Βιβλία 4ης Κατηγορίας.

Οι ενδιαφερόμενοι να προσκομίσουν σύντομο σημείωμα

► σπουδών. Τηλ. 282958 ώρες 2—4 μ.μ. J

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙ Ι ΑΣ ;ί
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ S

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- 

τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 

243-879 ώρες Γραφείου.

Η Ασφαλιστική Εταιρία «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»
που κοινοπρακτεί με την OCCIDENTAL LIFE η οποία έχει 
μετοχικό κεφάλαιο και αποθέματα 350.000.000.000 (δισε­
κατομμύρια) δρχ.
ΖΗΤΕΙ συνεργάτες άνδρες και γυναίκες για εξ ολοκλήρου ή 
για μερική απασχόληση.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Μόρφωση: Δευτέρας Γυμνασίου.
— Εργατικότητα.
— Κοινωνικότητα

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 286122 — 283061, 
ώρες γραφείου, την κα ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14

Έκθεση Φωτογραφίας

«ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΛΑΣ»
7—18 Μαρτίου 1983

Ανοικτή 10—1 και 5—8 
στο Γαλλικό Ινστιτούτο

(πλην Σαββάτου και Κυριακής)

DISCO

ΕΝΑΝΤΙ ΞΕΝΟΔ. CRETA BEACH 
OPPOSITE HOTEL CRETA BEACH 

IRAKLION - CRETE

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 
ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ 
ΕΚΛΕΚΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 

ROCK
POP DISCO

Τηλ. 225134

ΤΟ ΓΝΩΣΤΟ ΣΑΣ ΣΟΥΒΛΑΤΖΙΔΙΚΟ

ΤΟΥ ΜΑΝΩΛΗ 
μεταφέρθηκε από την οδό Έβανς 

στην οδό Πεδιάδος
δίπλα στον πρώην χειμερινό
Κινηματογράφο «ΗΛΕΚΤΡΑ»

Έναρξη λειτουργίας
αύριο Σάββατο 12 Μαρτίου

Λ

I



Σάββατο 12 Μαρτίου 1983 « ΠΑΤΡΙΣ » Σελίς 5η

0 ΡΗΓΚΑΝ ΤΟΡΠΙΛΛΙΖΕΙ ΠΩΣ ΘΑ ΤΟ ΚΑΤΟΡΘΩΣΕΙΣ TO BfNIZfΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΘΑΛΑΣΣΩΝ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 11 (ΑΠΕ) 
0 πρόεδρος Ρήγκαν διακήρυ 

ξε Χθές τή νύκτα οτι ή ζώνη 
οικονομικών συμφερόντων τώνΗ 
νωμ®νων Πολιτειών άπεκτείνε 
ται σέ απόσταση 200 μιλίων 
άπό τίς Αμερικανικές άκτές. 

ζώνη αυτή μέ τή δήλωση 
του προέδρου Ρήγκαν, οί Ηνω 
μένες Πολιτείες, επεκτείνουν 
τά ειδικά δικαιώματά τους γιά 
τήν άποκλειστική εκμετάλλευση 
2Χων τών πηγών καί τών ύλι 
κών πού βρίσκονται στόν πυθμέ 
να.

Η μονομερής αυτή διακήρυ 
ξη τού προέδρου Ρήγκαν άποβ 
λέπει στόν «Τορπιλισμό» τής 
σύμδοπηδ τών Ηνωμένων Εθνών 
γιά τό δίκαιο τής θαλάσσης, έ 
λεγαν χθές άριμόδιοι κύκλοι 
τών Ηνωμένων Εθνών.

Η κυβέρνηση Ρήγκαν άρνή 
θηκε νά υπογράψει τή, συμφωνί 
σ της 10ης Οκτωβρίου 1982, 
διεθνούς καθεστώτος πού δη,μι 
ουργησε σχετικά μέ τήν έκ,μετά 
λλευση του βυθού τών θαλασ 
σΰν καί τών πόρων τους στά 
διεθνή υδαπα καί πού η Οΰάσιγ 
κτων φρονούσε δτι άντιβαίνει 
στήν πρόοδο τής Οικονομίας 
καί τήν Ελευθερία τού Εμπορί 
ου. Η «άντιπιθεση» τοΰ προέ

δρου Ρήγκαν — φρονούν οΐ κύ 
κλοι «άγνοει» τίς ειδικές 
διατάξεις τής συνθήκης γιά τίς 
παράκτιες χώρες πού διαθέτουν 
άποκλειστική οικονομική ζώνη.

Ορισμένη κύκλοι τής διάσκε 
ψεως γιά τό δίκαιο τής θαλάσ 
σης διερωτώνται έάν ή Αμερι 
κανικη διακήρυξη δεν αποτελεί 
τήν άρχη μιας έπίθεσης γιά 
τό «ξύλωιμα» τής συνθήκης τής 
όποιας τό κείμενο πού άποτε 
λειται άπό 320 άρθρα καί έν 
νέα παραρτήματα είναι τό ά 
ποτέλεσιμα συνδιαλλακτικών 
προσπαθειών πού διήρκεσαν έ 
πί έννέα χρόνια.

Συνέχεια άπό τήν 1η σελ 
νά τονίζει οτι γιά νά άποκτή 
σει κανείς πληρδήηπα ιζωής 
θά πρέπει νά ένδιαφέρεται γι 
ά τούς άλλους. Πρέπει νά κα 
ταλαβαίνωμε δτι δέν μπορούμε 
νά άνασυγκροτίσωμε τόν έαυ 
τό μας σέ άπομόνωση. Καί αύ 
τό μας φέρει άκριβώς σέ κείνο 
πού λήγει ό Ιησούς στό Εύαγγέ 
λιο αυτής τής Κυριακής.

«Ελάτε», λέγει ό Ιησούς. 
«ΚληρονομίσεΤε τή Βασιλεία 
πού έχει προετοιμάστεϊ γιάσας 
άπό τή δημιουργία τού κόσμου 
(Ματθ. 25:34) Είναι νά λέ 
γει όίησοϋς «έχετε κατορθώσει 
πληρότητα ζωής. ’Έχετε γίνει 
τό μοναδικό άμορφο πρόσωπο 
πού ό πατέρας θά δέχεται στή

ΕΚΛΟΓΕΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ

Την περασμένη, Κυριακή 6 
Μάρτη, 1983 έγιναν Πανελλήνι 
ες Εκλογές των Υπαλλήλων 
φυλακών για την ανάδειξη νέ 

I ων Διοικητικών Συμβουλίων.
Στην Κλειστή φιΑακή Αλικα 

ρνασσού εκλέχτηκαν οι παρακά 
I τω:

2.
3.
4.
5.

Νικ.

Βαρότσης Γεώργ. του Νικ. 
Βυνιχάκης Ιωάννης Κων. 
Παναούσης Μιχαήλ Γεωρ. 
Παππάς Γεςηργιος Βασ.

Φραγκιαδάκης Μιχαήλ.

Ο ΘΙΑΣΟΣ 
Φ. ΓΕΩΡΓΙΤΣΗ 
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

0 θίασος του Λαϊκού θεάτ 
ρου Νότιας Αθήνας μέ έπικεφα 
λής τό Φαίδωνα Γεωργίτση θά 
εμφανιστεί τήν Τετάρτη καί Πέ 
μπτη 16 καί 17)3 στή Βασιλι 
κή Αγίου Μάρκου μέ τό Κοινω 
,νικό δράμα «ΣΤΟ ΥΠΟΓΕΙΟ», 

Εισιτήρια θά πουλιούνται στή 
Βασιλική τού Αγίου Μάρκου.

Είσητήρια Εργαττικής Εστί 
ας γιά τούς έργαζο,μένους δίδο 
νται άπό τό αρμόδιο γραφείο 
τής Εργατικής Εστίας.

Οί παραστάσεις τού θιάσου 
θά γίνουν υπό τήν αιγίδα τού 
Δήμου Ηρακλείου.

δ+udto δίδυμοι

NIGHT 1
ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ

CLUB^

ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΙΑΒΟΗΣ
«SINTI»

ΚΑΙ ΤΟ ΜΠΑΛΕΤΟ
«ΒΟΒΒΥ»

ΓΙΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ;
ΑΠΟΚΡΙΕΣ

Ireservation)
\ ΤΗΛ 220257, 821252 χ

OD οο

βασιλεία Του. ’’Εχετε άνακαλύ 
ψεΙ τό άττλό μυστικό» Γιατί; 
Ο Ιησούς τοοχωρεί νά μας ττεί 
«είσαι ένα ιτρόσωττο πού ένδια 
φέρεται γιά τούς άλλους εύαί 
σθητος στις ανάγκες τών άλ 
λων....... οπού βλέπεις πεινασ 
ιμένους τούς δίδεις τροφή... 
δειψασμένους πιοτό... γυμνούς 
Ρούχα..... άρρώστεια παρηγορι 
ά... μοναξιά προσφέρεις φιλία» 
κιλπ.,.κλπ.

Τό πιστεύεις αύτό πραγμα 
τικά; δέχεσαι τήν ένόρασητου 
Ιησού γιά τή μελλοντική Βασι 
λεία τού Θεού; Είσαι ένας 
χριστιανός ' άραματιστής; "Αέ 
χεσαι τά μέτρα τοΰ Ιησού γιά 
τά όλοκληοωιμένα καί αύθεντι 
κά μέλη τής Βασιλείας;

Ο Ιησούς λέγει οτισέ αυτές 
τίς πράξεις σέ αύτό τό ένδια 
φέρον γιά τούς άλλους ό θεός 
στέλνει τήν ευλογία Του καί 
δέχεται στή βασίλεια Του. 
Πώς θ αποκτήσεις πληρότητα 
τής ζωής; Πώς θά ξέρεις ποιος 
είσαι καί τίθά κάνεις; Πώς θά 
βρεις νόημα στή ζωή σου; Η 
απάντηση σ αύτό τό πρόβλημα 
είναι τόσο άπλή πρύ δέν θά 
ττισ-τέψεις όταν τήν ακούσεις 
ά-πό άλλο άνθρωπο. Ας τήν ά 
κούσης λοίπον οπτό τόν ϊδιοτόν 
ϊδιο τόν Ιησού:

να τρέφεις τούς πεινασμέ 
νους
νά ποτίζεις τούς) διψ/ρσμε 
νους
ν αγαττας τούς άλλους όπως 
έγώ σέ αγάπησα καί θά γί 
νεις τό μοναδικό όμορφο έκει 
νο πρόσωπο πού έχεις δημι 
ουργηθει γιά νά γίνεις.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
νωση προτείνει την μεταφορά 
κάπου αλλ.ού, και την χρήσιμο 
ποίηση της αίθουσας που δημι 
ουργείται είτε για δημιουργία ε 
κεΤ μονάδας εντατικής παρακο 
λούθησης, είτε για την τοποθέ 
τηση κρεββατιών.

καθημερινά κι όχι τρεις φορές 
την εβδομάδα».

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

ΤΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Αητό τη Δ)νση Επιθεώρησης 
Εργασίας ανακοινώθηκε δτι κα 
τά τόν μήνα Φεβρουάριο 1983 
πραγματοποιήβηκαν 272 ελεγ 
χοι καί επιθεωρήσεις στους τό 
πους Εργασίας υποβλήθηκαν 2 
μηνύσεις, επιλύθηκαν 42 Εργα 
τικές διαφορές καί έκδόθηκαν 
8 βιβλιάρια ανηλίκων

ΚΩΝ. I. ΔΑΊ'ΛΑΚΗΧ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070

» οικίας: 234418

Πρωτοπαρουσιαζουμε 
στην Ελλαδα κατ’ευθε.ιαν απο 
το εργοστάσιο μας χωρίς 
μεσάζοντες το ΠΟΑΥΚΟΥΖINAKI 
Εχει τις προδιαγραφές ενός 
σωστού επίπλου κουζίνας 
σωστό σημαίνει ποιότητα τροπο 
κατασκευής εκλεκτά υλικά 
Είναι μοναδικό έπιπλο απο 
ειδικευμένους τεχνίτες λειτουργεί 
με απλή τριφασική πρίζα

Εχει δυο μοντέλα που περικλείουν 
α.αποθηκευτικό χώρο 
β ,απορροφητηρα 
γ.κουζινα(δυο ματια) 
δ. ψυγείο 5,5π 
ε.χώρος αποθηκευτικός .συρτάρι 
ζ .η .νεροχύτη .πιατοθήκη 
Καταλληλα για ξενοδοχιακιες 
μονάδες γκαρσονιερες και 
ενοικιαζόμενα δωμάτιά 
διάσταση 1,20X0,50

Γ ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ. ΠΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

χανια σκαλιδη37 
τηλ.52730 τελεξ.291175ΙΜ 
ηράκλειο χαρ.τρικουπη 
και αθηνας γωνία τηλ.222156

moderne cuisine jo

ΚΥΡΙΩΣ
Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ

Το πλέον όμως επείγον στο 
ζήτημα των ανακατατάξεων αυ 
τών, είναι η· μεταφορά της παι 
διατρικής από τον χώρο που 
βρίσκεται τώρα και η δημιουρ 
για ενός άλλου για την μετάγ 
γιση των παιδιών που πάσχουν 
από Μεσογειακή αναιμία. Λέει 
σχετικά η Ένωση:

«Γιά να περάσει ένα παιδί α 
πό την παιδιατρική, πρέπει προ 
ηγουμένως να περάσει από τα 
ράντζα των γέρων (ουρολογι­
κή, καρδιολογική, καμπινέδες) 
Το πρωί που τα παράθυρα είναι 
κλειστά υπάρχει μια φοβερή 
δυσοσμία. ΑυΤός ο χώρος δεν 
είναι για παιδιά.

ΤΜΗΜΑ 
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ 
ΑΝΑΙΜΙΑΣ

«Στο τμήμα Μεσογειακής Α 
ναιμίας, συνεχίζει η Ένωση με 
ταγγίζονται κάθε μήνα 50—60 
παιδιά. Αυτά τα παιδιά, δεν εί 
ναι δυνατό να παίρνουν αίμα 
πλάι στις πνευμονίες και τις γα 
στρεντερίτιδες. Φανταστήτε ένα 
παιδάκι με πνευμονία να βλέ 
πει ένα άλλο παραμορφωμένο 
από την Μεσ. Αναιμία. Ή το 
τελευταίο με άμυνα τόσο μειω 
μένη, μέσα στην πνευμονία. 
Πρέπει να δημιουργηθεί ειδικός 
χώρος, όπου τα παιδιά Οα με 
ταγγίζονται και θα φεύγουν, 
χωρίς να έρχονται σε επαφή με 
άλλα παιδιά. Στην Αθήνα, ας 
πούμε αυτό' γίνεται στα κέντρα 
αιμοδοσίας..».

Μάνια Κωστοβασίλη

ΠΡΟΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΟΥΣ
Ο Κων)νος Σκέντζας πατέρας τριών μικρών παιδιών, πά­

σχει από καθολική ψωρίαση. Σ' όλο του το σώμα υπάρ­
χουν πληγές και δεν μπορεί να εργαστεί. Παρακαλεί όποιον 
φιλάνθρωπο θέλει, ή Σωματείο, να βοηθήσουν την οικογέ­
νεια του, στο σπίτι του, που είναι οδός ΚΙΣΣΑΜΟΥ αριθ. 
15, στο Ηράκλειο.

Είναι απαράδεκτος. Φαντα­
στείτε μια μητέρα, που το παι 
δί της γεννήθηκε προχθές να πε 
ρνάει από κεί. Νοιώθει σαν να 
πηγαίνει στα κάτεργα. Αριστε 
ρά ο ένας τα'ί'ζει. Δεξιά, ο άλ 
λος κάνει ένεση. Μέχρι να φτά 
σει στην κλινική έχει χάσει τη 
μισή •'Εμπιστοσύνη της στον 
γιατρό. Οταν πια μπει μέσα, 
την χάνει τελείως, αν’ ας πού­
με, δει μέσα στις τέντες οξυγό 
νου δυό-δυό τα παιδιά, γιατί εί 
ναι μόνο δυο οι τέντες που έ 
χουμε (οι υπόλοιπες είναι χα 
λασμένες).

Περ' απ' αυτά: Ο οργανισμός 1 
προβλέπει 20 κρεββάτια στην 
παιδιατρική. Είναι δυνατό να ε 
ξυπηρετηθοϋν τρεις Νομοί, με 
20 κρεββάτια; Διώχνουμε τα 
παιδιά πριν την αποθεραπεία ί 
τους, γιατί διαφορετικά θάχα 
με γεμίσει όλο το νοσοκομείο. 
Χώρια που μέσα σ' ένα δωμά 
τιο μπορεί να δεις εκατό ανθρώ 
πους. Είκοσι μαμάδες και άλ 
λους τόσους μπαμπάδες, 40 για 
γιάδες και παππούδες, κάμπο 
σους θείους και θείες, και άντε
συ, να δουλέψεις κάτω 
τοιες συνθήκες.

Η λύση σ’ όλα αυτά 
βλήματα είναι μια: Η 
ρά της παιδιατρικής, σε

από τέ

τα προ 
μεταφο
ένα χο> 

ρο αξιοπρεπή, με κάποια χρώμα
τα που να ταιριάζουν σε παιδιά 
και με 60—70 κρεββάτια. Επί
σης δωμάτια με λίγα 
μέσα.

Υπάρχει πρόταση, 
τρική να μεταφερθεί

παιδάκια

η παιδια 
στο ισό

γειο, και να είναι μια πτέρυγα 
ανεξάρτητη, με ανεξάρτητη εί 
σοδο, και μ' ένα εξωτερικό ια 
τρείο μέσα σ' αυτήν, όπου το 
παιδί θα μπορεί να εξετάζεται

Ι
ΜΙΧΑΛΗΣ

ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ
Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται: 5—8 μ.ιμ. εκτός 
Σαββάτου, όδώζ Σμύρνης 
28 (άπέναντι οπήν Β' Ε­
φορία). Τηλ. Ιατρείου 
288033. Οικίας 225900.

1—25

DR. ΠΑΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΟΥ 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 
Χειρουργός Οφθαλ)τρος 
Μετεκπαιδευθείς είς ’Αγ­
γλίαν.
Ηρακλείτου 8 Κολωνάκι 
(Αθήναι) Τηλ. 3631265. 
2ας Μεραρχίας 19 Πασά 
Λιμάνι (Πειραιεϋς) Τηλ. 
4115560.

ΙΑΚΩΒΟΣ ΓΠΥΡΙΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός - Ουρολόγος 

Επιμελητής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου 
Δέχεται στό 

θεραπευτήριο ΓΑΛΗΝΟΣ 
Λεωφόρος 'Ακαδημίας 4

Τηλέφωνα:
288.116 221.204 322.872

Το Οδοντιατρείο 
ΜΑΡΙΝΟΥ 

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
μεταφέρθηκε στην πλατ. 
Κορνάρου και Βιάννου 1, 
πάνω από το Ταχ. Ταμι­
ευτήριο, 2ος όροφος. 
Τηλ. 222995 — 235107.

1—5

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ

ΣΤΟ

L AMOUR
ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

ΕΚΛΕΚΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

L AMOUR
Για κρατήσεις τηλ. 222451 — 284307

1—5

«ΕΚΑΒΗ»

ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
Χειρουργός -οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινό 9— 
2 μ.μ. καί 5μ.μ.—8.30 
μ.μ. εις τό νέο ιατρείο 
της πλήρως όνακαινισθέν 
Γωνία Στυλ. Γιαμαλάκη 
καί Τσακίρη 20 2ος όρο 
φος (περιοχή Καμαράκι) 
τηλ. ιατρείου 221107, 
οικίας 283890.

DR. ΜΙΧΑΗΛ 
Δ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών.

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του, οδός 1821, αρ. 93, 
1ος όροφος από 8—12 
και 5—7 μ.μ. εκτός Σαβ­
βάτου. Τηλ. Ιατρείου 225 
332. Οικίας 225286.

Για τους υποψηφίους 

διαγωνισμών προσλήψεως υπαλλήλων 
στο Υπουργείο Εθνικής Αμύνης (349) 

και Εμπορική Τράπεζα

αρχίζουν εντατικά τμήματα.

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανζ 32 — Τηλ. 286336

Χαρούμενο αποκριάτικο πρόγραμμα 
με την Ρεμπέτικη Κομπανία. . 
ΤΟ ΠΑΛΚΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Ρεζερβέ 222286
Δ)σις: Φώτης

DAIHATSU CHARADE XG
1.000 C.C. 7 Φορ. ίπποι

Μην το θαυμάζετε, αποκτήστε το!
Ένα αυτοκίνητο γεμάτο πλεονεκτήματα! Οι πέντε πόρτες του, ο πλούσιος 
εσωτερικός του χώρος, η άψογη εξωτερική του εμφάνιση, ο δυνατός και οι­
κονομικός κινητήρας του, η ΠΡΟΣΙΤΗ ΤΙΜΗ ΤΟΥ 685.000 με πινακίδα, συν 
θέτουν το ιδανικότερο αυτοκίνητο της εποχής μας για μέσα και έξω από 
την πόλη.

Είναι το αυτοκίνητο που σίγουρα θα σας κατακτήσει!... 
ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ έως 18 ΜΗΝΕΣ.

Αντιπρόσωποι Ν. Ηρακλείου
ΕΜΜ ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.

Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287-240

Εχουν
την

σωστή
θέση
στον
ΗΛίο

hAloOcppg φάρμα
ΕΚΘΕΣΗ — ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ

ΦΑΡΜΑ: Λ. 62 Μαρτύρων 182 

(Πριν το Γιόφυρο) Τηλ. 22.55.66
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ΓΙΑ ΝΑ ΤΙΜΗΣΕΙ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ
0 ΟΦΗ μέ πολλές ελλείψεις 
παίζει μέ τόν Μακεδονικό

0 κ. Παπανδρέου θά πάει
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ 
14 ΤΟΥ ΜΑΡΤΗ ΓΙΑ ΤΑ 40 ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΕΠΟΝ

ΣΤΗ Νέα Ευκαρπία με τον 
Μακεδονικό αγωνίζεται αύριο ο 
ΟΦΗ, από τη δύναμη του οποί 
ου θα αποσώσουν πολλά βασι 
κά στελέχη. Συγκεκριμένα θα 
λείψουν οι Λαφτσής, Ζιάκος, 
Πασσάς, Βλάχος.

ΜΕΤΑ από τη χθεσινή προ 
πόνηση ο τεχνικός ηγέτης του 
ΟΦΗ κ. Λές Σάννον έδωσε ε 
ντολή να πάνε στη Θεσσαλονί 
κη οι παρακάτω ποδοσφαιρι­
στές:

Σιδέρης, Δεληστάθης, Μα 
ιμάκας, Σελιώνης, Τασσό 
πουλος, Αγιομαμίτης, Αλε 
ξίου, Κίρισιτς, Κορωνά- 
κης, Ιορντανέσκου, Τσιρι 
μώκος, Χανταμπάκης, Γε

ωργιάδης, Νιόμπλιας, Βλα 
στός Ανδριανίδης.

ΤΟ σχήμα που θα παρατάξει 
ο ΟΦΗ είναι άγνωστο, κυρίως 
όμως ο κ. Λές Σάννον προβλη 
ματίζεται για την επιλογή των 
δύο παικτών που θα καλύψουν 
τα δύο άκρα της άμυνάς. Για 
τις δύο αυτές θέσεις υποψήφιοι 
είναι οι Μαμάκας, Σελιώνης 
και Νιόμπλιας.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα 
φύγει αεροπορικώς σήμερα το 
πρωί, μέσω Αθηνών.

ΣΤΟΝ α' ^ύρο ο ΟΦΗ είχε 
κερδίσει τον ινίακεδονικό με 6

ΤΟ ματς αυτό θα διευθύνει ο 
Αθηναίος διαιτητής κ. Φακής.

Ό Ηρόδοτος στό Αιγάλεω
ΣΤΟ Αιγάλεω με την ομώνυ 

μη τοπική ομάδα, που βρίσκε 
ται στην κορυφφή του βαθμολο 
γικού πίνακα, αγωνίζεται αύριο 
ο Ηρόδοτος, για το πρωτάθλη 
μα Β’ Εθνικής Κατηγορίας.

ΓΙΑ τον αγώνα αυτό από την
πλευρά του Ηροδότου 
πίλεγεί οι εξής:

Κεφαλούκος Γ., 
τζής, Κυριακάκης,

έχουν ε

Πατεμ- 
Φραγκια

δάκης, Τσαγκαράκης, Κου 
ρούνης, Παπαδοπούλας,

ο

Μπακούσης, Μιχιαλάκης, 
Φα ν ιουδάκ ης, Κεφαλούκος 
Ν., Χουχουλής, Χατζησπύ 
ρου, Λάμπρου, Αποστολά- 
κης, Κοιλιάρας.

ΣΤΟ ματς αυτό θα σφυρίξει 
κ. Γκαζιάνης, του Συνδέσμου

Διαιτητών Κερκύρας.
ΠΑΡΑ τις ελλείψεις του ο Η 

ρόδοτος είναι σε Θέση να απο 
φεύγει την ήττα αρκεί να παί­
ξουν οι παίκτες του σύμφωνα 
με τις δυνατότητες τους.

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπάσκετ 

Β' Εθνικής ο Εργοτέλης αγώνί 
ζεται στην Αθήνα με τον Ιω 
νικό Νέας Φιλαδέλφειας.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ αγωνιστική 

στο Παιδικό και στο Εφηβικό 
και το πρόγραμμα προβλέπει:

Σάββατο:
ΟΦΗ—Ηρόδοτος.
Παιδικό, ώρα 6 μ.μ., διαιτη 

τές οι κ.κ. Ράλλης και Λυγε­
ρός.

Εφηβικό, <ί>ρα 7.30 μ.μ., διαι 
τητές οι κ.κ. Τούλης και Λυγε 
ρός.

Ηράκλειο—Εργοτέλης
Παιδικό, ώρα 6 μ.μ., διαιτη 

τές οι κ.κ. Ν. Χαλκιαδάκης 
και Γιαννακουδάκης.

Κυριακή
Α.Ο Λασιθίου —Λιβυκός
Παιδικό, ώρα 10.30 π.μ., Ε 

φηβικό 12 μ., διαιτητές δι κ.κ 
Χειλαδάκης και Πολάκης.

Σητειακός—Αναγέννηση 
Παιδικό ^ώρα 11.30 π.μ,, διαι 

τητές οι κ.κ. Τούλής καί Λυγε

ρός.
Εφηβικό, ώρα 1 μ.μ., διαιτη 

τές οι κ.κ. Τούλης και Ν. Χαλ 
κιαδάκης.

Ο.Α. Χανιών—Κύδων
Μπαράζ Παιδικού, ώρα 6.30 

μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης 
και Γιαννακουδάκης.

ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΑΡΧΙΖΕΙ το Γυναικείο Πρω 
τάθλημα μπάττκετ με τις παρα 
κάτω συναντήσεις.

Σάββατο
ΟΦΗ—ΓΕΗ: Στις 4 μ.μ. με 

διαιτητές τους κ.κ. Τούλη και 
Τουτοι>δάκη.

Ηράκλειο—Εργοτέλης: Στις 
4.30' μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Χειλαδάκης και Τουτουδάκης.

Κυριακή
Α.Ο. Λασιθίου— Ηρόδοτος:

Στις 9 το πρωί με διαιτητές 
τους κ.κ. Χειλαδάκη και Του- 
τοι>δά.κη.

Ο.Α. Χανιών—Κύδων: Στις 
5 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης 
και Χριστινάκης.

'Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΟΙ ομάδες του Ηρακλείου 

που αγωνίζονται στο πρωτά­
θλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας έχουν αύριο το α 
κόλουθο πρόγραμμα:

Ο ΠΟΑ ΜΕΣΑ
ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

ΣΤΟ Ατσαλένιο με τον ουρά

ΓΤοσειδώνας πιστεύεται ότι 
παίξει καλό ποδόσφαιρο,

θα 
που

γό Αστέρα 
ΠΟΑ.

ΕΥΚΟΛΟ 
με ότι είναι 
Ατσαλένιου

Ρέθυμνου παίζει ο

μπορούμε να πού 
για την ομάδα του 
το ματς αυτό,

θα αρχίσει στις 3 μ.μ. θα σφυ 
ρίξει ο κ. Μυτιληνός, του Συν 
δέσμου Διαιτητών Αθηνών.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΔΙΣΤΟΜΟ

ΣΤΙΣ 3 μ.μ. στο γήπεδο τού 
Εργοτέλη ο Ποσειδώνας θα α 
ναμετρηθεί με τον Αμβρισέα 
Διστόμου.

ΠΑΡΑ τις ελλείψεις του ο

θα προσέξουν όσο χρειάζεται 
οι ποδοσφαιριστές του ΠΟΑ α 
φού μάλιστα στον α' γύρο ο Α 
στέρας «έκοψε» βαθμό (Q—0) 
το αποτέλεσμα.

Στη συνάντηση αυτή που 
θα τον οδηγήσει στη νίκη.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο μεταξύ των 
δύο ομάδων αγώνας είχε λή 
ξει ισόπαλος (2—2).

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι ο κ. Α 
λεξανδρόπουλος (Ηλείας).

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΕΚΤΟΣ έδρας με τον Ορχο 

μενό αγωνίζεται ο Εργοτέλης, 
ο οποίος διανύει περίοδο φόρ 
μας.

ΝΙΚΗΤΗΣ του α' γύρου ήταν 
ο Εργοτέλης με σκορ 1—0.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Τσόκα, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Α,α 
κωνίας.

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
ΣΤΙΣ 25 του Μάρτη θα διεξα 

χθούν στις Μοίρες οι καθιερω 
μένοι Παγκρήτιοι «Φαίστιοι 
και Γορτύνιοι αθλητικοί αγ<ό- 
νες». Οι ενδιαφερόμενοι αθλη 

τέςθα πρέπει να καταθέσουν 
δήλωση συμμετοχής στα γρα­
φεία του Δήμου Μοιρών, μέχρι 
και 23 Μάρτη 1983.
• ΟΙ αθλητικοί σύλλογοι... 

χορεύουν. Έτσι αύριο Κυριακή 
έχομε τους χορούς του ΟΦΗ

στο κέντρο Χυντηράκη και του 
ΠΟΑ στο κέντρο «Αριάδνη». 
Την άλλη βδομάδα θα γίνει ο 
χορός του Εργοτέλπ στο κέν­
τρο Χυντηράκη. Και έπεται συ 
νέχεια...

• ΑΥΡΙΟ Κυριακή θα διεξα 
χθεί ο ανώμαλος δρόμος τον ο 
ποιο διοργανώνει η Μορφωτι 
κή και Ψυχαγωγική Λέσχη 
της ΔΕΗ.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωτάθλημά 

τα Α' και Β' Κατηγορίας θα διε 
ξαχθούν σήμερα και αύριο οι 
παρακάτω αγώνες:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο
Θέρισσος—Γιούχτας, γήπεδο 

Εργοτέλη, ώρα 3.15' μ.μ., διαι 
τη τής ο κ. Διβινής.

Κυριακή
ΑΕΚ—Δωριέας, γήπεδο Ερ 

γοτέλη, ώρα II π.μ., διαιτητής 
ο κ. Παναγιωτάκης.

ΠΑΝΟΜ —Εθνικός, γήπεδο 
Μαλλιών, ώρα 3.15' μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Καφετζάκης.

Τυμπάκι—ΑΟΑΝ, γήπεδο Τυ 
μπακίου, ώρα 3.15' μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Χειμωνΐτης.

Διαγόρας— Μαραθώνας, γή

πεδο Χνώπολης, ώρα 3.15' μ.μ 
διαιτητής εκτός Ηρακλείου.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή ’
Τριτωνία — Καμίνια, γήπε- . 

δο Αγ. Παρασκιών, διαιτητής 
ο κ. Πάνου, ό>ρα 11 π.μ.

Κόροιβος—Κριτσά, γήπεδο Α 
γιων Παρασκιών, ώρα 3.15' μ. 
μ., διαιτητής ο κ. Βιλανάκης.

Νίκη—ΟΦΑ, στη Σητεία, ώ-
ρα 3.15' μ.μ., 
ΣαΤτάκης.

διαιτητής ο κ.

Ολυμπιακός X. —Κόροιβος, 
γήπεδο Μαλλιών, ώρα II π.μ. 
διαιτητής ο κ. Τζιερτζής.

Τετάρτη
Κόροιβος—Α&ί]μι, γήπεδο A 

γιων Παρασκιών, ώρα 3.15’ μ. 
μ., διαιτητής ο κ. Ευαγγέλου.

ΧΟΡΟΣ ΟΦΗ
Ο Όμιλος Φιλάθλων Ηρακλείου σε συνεργασία 

με το Σύνδεσμο Φίλων ΟΦΗ θα πραγματοποιή­
σει εφέτος τον αποκριάτικο χορό του την Κυ 
ριακή το βράδυ ώρα 9 στο κέντρο διασκεδάσεως 
ΧΥΝΤΗΡΑΚΗ και καλεί όλους τους φίλους του Ο. 
Φ.Η. να περάσουν μαζί τους μια χαρούμενη απο­
κριάτικη βραδυά.
Προσκλήσεις θα διατίθενται και αύριο Κυριακή 

το βράδυ στο κέντρο Χυντηράκη.

αϋριο τό πρωί στό Κιλελέρ
ΟΑ ΜΙΛΗΣΕΙ ΣΤΗΝ ΤΑΡΑ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΛΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—
Ο πρωθυπουργός Α. Παπαν- 

δρέου θα μεταβεί την Κυριακή 
το πρωί στο Κιλελέρ, για να 
παραυρεθεί στην Πανλλαδική 
εκδήλωση στον τόπο της θυσί 
ας των πρωτοπόρων Θεσσαλών 
Κολλήγων.

Το μεσημέρι την ίδιας μέρας 
ο κ. Παπανδρέου 0α μιλήσει 
προς τους αξιωματικούς της 
στρατιάς, κατά την διάρκεια 
γεύματος που θα παρατεθεί προς 
τιμήν του, στην Λέσχη αξίωμα 
τικών.

Το βράδυ κατά την διάρκεια 
συνστίασης από τους αγροτι­
κούς συλλόγους, ο πρωθυπουρ 
γός θα μιλήσει προς τους εκπρο 
σώπους των αγροτών.

λέρ θα παρευρεθούν επίσης ο 
Γεν. Γραματέας του ΚΚΕ X. 
Φλωράκης, ο Γεν. Γραμματέας 
της ΕΔΑ Μ. Γλέζος, ο Γεν. 
Γραματέας του ΚΟΔΗΣΟ Μπ.
Πρωτόπαππας κ.ά.

Με την ευκαιρία 
σμού στο Κιλελέρ 
συνεταιριστικού του

του εορτα 
η επιτροπή 

ΠΑΣΟΚ
σε διακήδυξη της προς τον Α 
γροτικό κόσμο της χώρας:

— Εξαιρεί την συμμετοχή

Ο ΧΟΡΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΤΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ
ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ

των αγροτών στους αγώνες του 
Έθνους για την ανεξαρτησία, 
τη ΙΔημοκρατία και την κοινωνι 
κή δικαιοσύνη.

— Διαγράφει τις νέες συνθή 
κες μέσα στις οποίες σήμερα 
το αγροτικό κίνημα δίνει τους 
αγώνες του.

— Τονίζει τη δεδομένη συμ 
παράσταση της κυβέρνησης της 
αλλαγής στους πολύμορφους“Β 
γώνες των αγροτών, για την α 
νάπτυξη του Συνεταιριστικού 
Κινήματος, για την ποιοτική 
και ποσοτική ανάπτυξη των α 
γροτικών Χυλλόγων για το πλά 
τεμα του εκδημοκρατισμού, για 
την δημιουργία νέων προτύπων 
μορφών διακίνησης και εμπο

Στις γιορτές του Κιλελέρ 
και στις άλλες εκδηλώσεις, θα 
παραβρεθούν επίσης οι υπουρ
γοί Προεδρίας κ. 
γας, Εσωτερικών 
τάς, Δημ. Έργων 
πουλος, Γεωργίας 
Δημ. Τάξεως κ. 
και οι υφυπουργοί

Κουτσόγιωρ 
κ. Γέννημα 
κ. Τσοχατζό 
κ. Σημίτης, 
Σκουλαρίκης 
Πρεδρίας κ.

Μαρούδας, Νέας Γενιάς και Α 
Ολητισμού κ. Δαλιώτης, Εθνι 
κής Αμυνας κ. Δροσογιάννης 
και Ζακολικός και ο υφυπουρ 
γός Υγείας και Προνοίας κ. 
Φλώρος.

Εξ άλλου όπως έγινε γνω 
στό στην εκδήλωση σ;ο Κιλε

Εξαιρετική επιτυχία σημείω 
σε ο αποκριάτικος χορός της 
Τσικνοπέμπτης που διρργανω 
σε για τα παιδιά των δασκάλων 
—νηπιαγωγών ο Διδ)κός Σύλ 
λογος Ν. Ηρακλείου. Στην αί 
θουσα τελετών του 33ου Δημ. 
Σχολείου διακοσμημένη κατάλ 
ληλα και με πολύ γούστο από 
δασκάλες και νηπιαγωγούς, 
μαζεύτηκαν προχθές το απόγευ 
μα πάνω από 500 παιδιά.

Μια θαυμάσια ορχήστρα από- 
καλλιτέχνες δασκάλους και μια 
παιδική χορωδία εκτελέσάνε έ 
να τρίωρο μουσικοχορέυτικό 
πρόγραμμα κι έδωσαν τη δυνα 
τότητα στα παιδιά να διασκεδά 
σουν με πολύ κέφι.

Ο κ. ΣΒΟΡΩΝΟΣ 
ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μιά έξαιιρεγίκα ένίδιαφέρου 
σα ομιλία τοΰ καθηγητή τοΰ
Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Νί
κουΣβορώνου οργανώνει ό Δή 
μος τό Σάββατο 26 Μαρτίου 
στή Βασιλική τοΰ Αγίου Μάρ 
κου.

Θέμα τής ομιλίας τοΰ κ. 
κ. Σβορώνου είναι «Η συμβολή 
τής Κρήτης στήν Επανάσταση 
τοΰ 1821».

ρίας των αγροτικών προ Τον 
των για τη δημιουργία αγροτο 
βιομηχανικών συνεταιρισμών.

Η ΓΣΕΕ
Η ΓΣΕΕ εξάλλου σε μήνυμά 

της για την 73η επέτειο της εξέ 
γερσης του Κιλελέρ αναφέρει τα 
εξής:

«Η ΓΣΕΕ απευθύνει θερμό α­
γωνιστικό χαιρετισμό προς τους 
Ελληνες αγρότες τιμώντας τους 

κοινωνικούς τους αγώνες και τις 
θυσίες τους για ελευθερία και κοι 
νωνική δικαιοσύνη. Ο αγώνας 
και οι θυσίες της ηρωικής εξέγερ 
σης του Κιλελέρ παραμένοιυν πάν 
τα ζωντανοί για Υα παράδειγμα 
τίσουν τις νεώτερες γενιές και να 
καθοδηγούν το δρόμο του χρέ 
ους και του θάρρους.

Η εργατική τάξη της χώρας 
χέρι - χέρι με τους αγρότες και 
ολόκληρο τον ελληνικό λαό, δί 
νουν κοινό αγώνα μέσα από προ 
ωθημένες θέσεις για τα ίδια ιδα 
νικά που ενέπνευσαν τους ήρωες 
του Κιλελέρ για την εθνική ανε 
ξαρτησία, τη λαΊ'κή κυριαρχία, 
την κοινωνική απελευθέρωση και 
την πρόοδο».

Νέοι καί νέες τοΰ Ηρακλεί 
ου
Ηρακλειώτες καί Ηρακλειώ 
τιακτες, Συναγωνιστές Συνα 
γωνίστρίες

Η Ενωτική Επιτροπή γιά τό 
γιορτασμό τών σαράντα χρόνων 
άπό τήν ίδρυση τής Ενιαίας 
Πανελλαδικής Οργάνωσης Νέων 
τής Φλογερής καί θρυλικής Ε 
Π ΟΝ, σάς καλεί τή Δευτέρα 14 
τοΰ Μάρτη ώρα 6.30 μ.μ. στή 
βασιλική τοΰ Αγίου Μάρκου, γι 
ά νά τιμήσουμε δλοι μαζί τούς 
ηρωικούς Επονίτες καί Επονί 
τισσες δλους τούς αγωνιστές 
τής δοξασμένης Εθνικής μας Α 
ντίστασης πού άγωνίστηκαν μέ 
αυταπάρνηση ενάντια στό Χιτ 
λερικό Φασισμό ή έπεσαν άπό 
τά εκτελεστικά αποσπάσματα 
και στά πεδία τών μαχών.

Η ΕΠΟΝ οργάνωσε, συσπεί 
ρωσε καί ξεσήκωσε τά Ελληνι 
κά νιάτα ενάντια στό βάρβαρο 
καταχτητή γιά τήν άπελευθέρω 
ση τής Ελλάδας τήν Εθνική Α 
νεξαρτησία τή λαοκρατία τήν 
κοινωνική πρόοδο καί τό Σοσια 
λισμό.

ό πολιτισμός ώς τό τελευταίο 
Χωριό.

Εργαζόμενη καί σπουδάζου- 
σα νεολαία
Λαέ τοΰ Ηρακλείου
Οί άντ.ιδραστικές) δυνάμιΐΐς 

τοΰ τόπου πού πέρασαν τήν Ε 
θνική Αντίσταση άπό τή φωτιά
καί 
νά 
καί 
τού 
ργο

τό σίδερο, δέν μπόρεσαν 
ξεριζώσουν άπό τήν καρδιά 
τό νοΰ τής νεολαίας καί 
λαού μας τό αθάνατο έρ 
τής ΕΠΟΝ τού ΕΑΜ, του

ΕΛΑΣ καί όλης τής Εθνικής 
μας Αντίστασης.

Εμπνεάμενη άπό τίς ένδοξες 
παραδόσεις τής ΕΠΟΝ ή Ελλη 
νική νεολαία αγωνίζεται μέ έ 
πιμονή. θάρρος καί άποφασιστι 
κότητα.

Γιά τήν κατάχτηση τών δι 
καιωμάτων της:

Γιά νά φύγουν άπό τή χώρα
μας οί ξένες βάσεις.
—Γιά τήν απομάκρυνση 

Αμερικάνικων βάσεων σέ 
τό χρονικό διάστημα.

—Γιά τήν έξοδό μας άπό 
Ιμπεριαλιστικό ΝΑΤΟ.

τών 
τακ

τόν

με

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχτια άπό τήν 1η σελ 

γιατί να μην τα λέμε ανοι
χτά με τ' όνομά τούς; Παιδιά 
είμαστε να λέμε «το πουλί 
σου»; Ίσως υπάρξει όμως και 
συνέχεια. Και να δούμε άσε­
μνες σκηνές «τσόντες», με το 
πρόσχημα της σεξουαλικής αγω 
γής, των Ελλήνων που θα δει 
χνουν πως γίνεται πιο τέλεια 
το προπατορικό αμάρτημα. Αυ 
τά είναι τα άνθη (του κακού) 
του πολιτισμού όπως τον αντί 
λαμβάνονται μερικά χαλασμένα 
μυαλά. Γλωσσική διαστροφή...

ΚΑΤΙ ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΚΑΛΑ 
στην υγεία μου και πήγα προ 
χθες να με δει ο γιατρός μου 
—ο κ. Αλεγκάκης— βλέπετε, 
«το γήρας ουκ έρχεται μόνον» 
καθώς είπανε οι αρχαίοι μας 
πρόγονοι, αλλά το συνοδεύουν 
ένα σωρό ανεπιθύμητοι δορυφό 
ροι. Αφού μ' εξέτασε με τη σχε 
τική ανάκριση πρώτα και μου 
έδωσε μερικά φάρμακα και ο 
δηγίες για δίαιτα, γϋρισα~σπίτι.

—ΠΗΓΕΣ ΣΤΟ ΓΙΑΤΡΟ;
ρώτησε η γυναίκα μου.

—Πήγα.
—Και τί σου είπε;

με

—Δέν έχω τίποτε. Μόνο ν' 
αποφεύγω λέει μερικά φαγητά 
και προπαντός το αλάτι.

•—Είδες που σου /τ:γα να μη 
γράφεις αλμυρές ιστορίες; είπε 
σε τόνο επίπληξης.

—Μα στο τσικάλι βλάφτει 
το αλάτι όχι στα γραφτά. Για 
τί το ανάλατο φα'ί', όπως και 
νά 'ναι πάει κάτω. Μα τα γρα 
φτά δεν πάνε με τίποτε. Με την 
πρώτη μπουκιά το κάνεις πέρα..

—Τέλος πάντων. Και είναι 
πολλά που σου είπε να μην 
τρώς;

—Πεντέξι...
—Τόσα πολλά και λές πως

δεν έχεις και τίποτε; 
στεύω να σού 'δώσε 
γιατρός χωρίς λόγο, 
δυσπιστία.

Δεν πι- 
δίαιτα ο 
είπε με

—Προληπτικά να την κάνω 
μου είπε, την καθησύχασα.

—Και τί πρέπει να τρώς;
—Τί πρέπει να μην τριόγω κα 

λύτερα. Και της αράδιασα επί­
τηδες τα φαγητά που δεν μ' α
ρέσανε.

—Μα σύ, έτσι 
δεν τα τρώς...

άλλοι ώς

—Ναι, μα προαιρετικά. Ενώ 
τώρα με συνταγή γιατρού!

Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ αυτός έφερε 
στο νού μου την ιστορία που 
λέει συχνά και με το ανάλογο 
χιούμορ ο γνωστός φαρμακο­
ποιός της Πλατείας Ελ. Βενιζέ 
λου για κάποιο φλεγματικό χω 
ριανό του από τη Μαρωνιά ό 
ταν πήγε στο Λιμάνι να τον ε 
ξετάσει ο αείμνηστος γιατρός 
και βουλευτής Λασιθίου Μιχα 
ήλ Χλουβεράκης.

—Σε εξέτασε καλά-καλά Ό 
γιατρός; τον ερώτησε όταν γύ 
ρισε η γυναίκα του —.η άντρο 
γυναίκα του μάλλον.

—Παραπάνω από καλά.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Η Ε.Γ.Σ. Μεσαράς, προκηρύσ­
σει διαγωνισμό που θα γίνει στις 
16 Απρίλη του 1983 ημέρα Σάβ 
βατό και ώρα. 9 π.μ. στα γραφεία 
της στις Μοίρες για την πρόσλη­
ψη:

α) Δύο (2) ανδρών.ως διαχει 
ριστών, και

β) Τεσσάρων (4) γυναικών για 
κάλυψη θέσεων.

Ημερομηνία λήξης υποβολής 
δικαιολογητικών ορίζεται η 31-3- 
83 και μέχρι 12 το μεσημέρι.

Για περισσότερες πΛηρογορίες 
οι υποψήφιοι μπορούν να απευ 
θύνονται στη Διεύθυνση της ορ 
γάνωσης τηλ. 22213.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Δημήτρης Εφεντάκης

ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Με ανακοίνωσή τους, οι σπου 

δαστές του Γεωπονικού τμήμα­
τος του Παν)μίου θεσ)νίκης α­
ναγγέλλουν τη συμμετοχή τους 
στις εκδηλώσεις για τον εορτα 
σμό της 73ης επετείου της εξέ­
γερσης των αγροτών στο Κιλε 
λέρ και προσθέτουν:

«θεωρούμε το ξεσήκωμα της 
αγροτιάς στο Κιλελέρ σαν σύμβο 
λο του μόχθου και του αγώνα 
των αγροτών μας για ανθρωπι­
νότερους όρους διαβίωσης, για 
δικαιότερη ανταμοιβή του κό­
που τους, για να πάψουν να υ­
πάρχουν «τσιφλικάδες» και «κο 
δηγοϊ».

Η ΕΠΟΝ οδήγησε τή νεολαί 
α σέ πράξεις άφάνταστου ήρω 
ϊσμοΰ καί πρόσφερε άνυπολόγι 
στες θυσίες στό βωμό τής Ε­
λευθερίας.

Η ΕΠΟΝ ή τυμημένη καί τρι 
σένδοξη, καλλιέργησε τήν αίσι 
οδοξία καί τήν αποφασιστικό 
τητα στή νεολαία άνέβασε τό 
πολιτικό καί τό πολιτιστικό 
της επίπεδο εδραίωσε τήν πί 
στη πώς ή νεολαία είναι άπο 
φασιστική σπούς πολιτικούς 
καί κοινωνοικούς άγώνες τοΰ 
λαού μας, βοήθήσε νά φτάση

—Γιά τήν Εθνική Ανεξαρτησί 
α τή Λαοκρατία, τήν κοινωνική 
πρόοδο καί τό Σοσιαλισμό.
—Γιά τήν παγκόσμια ειρήνη 

τήν Υφεση καί τόν άφοπλισμό.
Νέοι καί Νέες
ΑριέΙ Υοΰ Κρακλείου.ϊ
Ολοι καί δλες νά δώσουμε τό 
άγωνιστικό μας παρών στή
Βασιλική 
Γήτω τά 
ΕΠΟΝ 
Ζήτω τά 
ση

τοΰ Αγίου Μάρκου 
σαραντάχρονα τής

σαραντάχρονα τής

Ζήτω ή Νεολαία τής Ελλά­
δας.
Η Οργανωτική Επιτροπή

Στήν οδό Παπαναστασίου

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

Μέ σχετική εργολαβία πού τούς παρόδιους μέ τό κεντρικό

ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 
ΣΠΟΥΔ ΕΣΤΙΑ ΚΑΤΕΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Σπουδαστική Εστία Ηρα

κλείου τοΰ Εθνικού Ιδρύματος 
Νεότητας

Προκηρύσει
Δημόσιο μειοδοτικό 

σμό μέ σφραγισμένες 
ρές πού θά γίνει στίς

Διαγωνι 
•προσφο 
31 Μαρ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Νομαρχία Ηρακλείου (Δι 

εύθυνση Εσωτερικών) προκη­
ρύσσει επαναληπτικό διαγωνι­
σμό με σφραγισμένες προσφο 
ρές, για την ανάδειξη προμη 
θευτή ειδών γραφικής ύλης της 
Δ)νσεως Εσωτερικών για το 
τρέχον έτος.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
Νομαρχιακό Κατάστημα (Γρα 
φείο 14) στις 29-3-83 ημέρα 
Τρίτη από ώρα 10 π.μ. μέχρι 
12η, ώρα λήξεώς προσφορών 
11η π.μ. της 29-3-83', σύμφωνα 
με τους όρους της 1936)24-1-83 
Διακη ρύξεως.

Ο Νομάρχης
Κυρ. Γεωργιάδης

έπιθλέπει ή 2η ΔΕΚΕ προβλέ 
πεται ή άνακατασκευή τής ό 
δοΰ Παπαναστασίου καί κατα 
σκευή κεντρικού άποχετευτικοΰ 
άγωγοϋ παντοροϊκοΰ συστήμα 
τος μέ φρεάτια συλλογής τών 
νερών τής βροχής.

Ταυτόχρονα ό Δήμος άντικα 
θιστά τό παλιό δίκτυο ΰδρευ 
σης μέ καινούργιο καί συνδέει

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρυκάλούνται όσο-u ενδια 
φέρονται για την ίδρυση συλ 
λόγου Σητειακών που μένουν 
στο Ηράκλειο- να παραβρεΌουν 
σε φιλική συγκέντρωση που θα 
γίνει στις 17 Μαρτίου 1983 η 
μέρα Πέμπτη και ώρα 9 μ.μ. 
στο, κέντρο του Αβησσυνού, με 
σκοπό την μεταξύ τους γνωρι 
μία για την ίδρυση συλλόγου.

Για πληροφορίες και συμμε 
τοχή στα τηλ. 233858—243593

άποχετευτικό άγωγό.
Τό εδος καί ή φύση τών πιό 

πάνω (εργασιών, οί άντίξοες 
χειμερινές καιρικές συνθήκες 
καθώς καί ή άνάγκη συγχρονι 
σμού διαφόρων Υπηρεσιών έφε 
ραν σχετική καθυστέρηση στό 
έργο.

Επί πλέον ό ΟΤΕ, παρόλο 
πού είχε ειδοποιηθεί άπό τόν 
Αύγουστο 82, δτι έπρόκείτο νά 
γίνουν εργασίες άνακατασκευ 
ής τοΰ δρόμου έπρογραμμάτισε 
έργασίες τοποθετήσεως δικτύ­
ων του στά έσα τοΰ Νοέμβρη 
82 καί μόλις στίς 21-2-83 ε 
κάμε έναρξη τών σχετικών έργα 
σιών.

Ηδη οί 
προχωρούν 
τομα νά

εργασίες τού ΟΤΕ 
καί πιστεύεται σύν 
νά ολοκληρωθεί σέ

-—Και τί σου βρήκε;
—Πράμα. Μόνο να 

λέει, λίγη δίαιτα!
—Τί να τρώς, μαθές;
—Κρέας, ψάρι, ναι!

κάνω,

ΦάΒα,
κουκιά, όχι! Μόνο σφάξε μου 
ντελόγο μιαν όρνιθα!
Είχανε φυτρώσει φαίνεται στη 
κοιλιά του τα όσπρια. Γιατί λί ( 
γο σφιχτοχέρα η γυναίκα του 
και κουμανταδόρισα στο σπίτι, 
τα ψαρικά και το κρέας σπάνια 
μπαίνανε στο τσικάλι. Όχι α 
πό ανέχεια, από τσιγκουνιά. Τα 
χρόνια εκείνα ο κόσμος έτρωε 
για να ζήσει. Ενώ τύρα ζεί για 
να τρώει... Και τρωγόμαστε...

Κωστής Φραγκούλης

τίου 1983 ημέρα Πέμπτη καί 
ώρα 12 τό μεσημέρι στά γρα­
φεία τής Σπουδαστικής Εστίας 
περιοχή Εσταυρωμένου ΚΑΤΕΕ 
γιά τό πλύσιμο έΐδών λινοθή- 
κης.

Γιά περισσότερες πληροφορί 
ες καί παραλαβή τευχών διακη 
ρόξεως οί ενδιαφερόμενοι μπο 
ρούν νά Απευθύνονται στά γρα 
φεια τής Εστίας κόθε έργάσι

συνεργασία καί μέ τόν Δήμο 
Ηρακλείου ή κατασκευή των ύ 
πολοίπων δικτύων (ύδρευση— 
άποχέτευση) καί τοΰ δρόμου 
γενικά.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ
Από σήμερα Σάββατο 12 Μάρτη 

και μέχρι Κυριακή 20 Μάρτη 

στις πολυτελείς αίθουσες, του

KNOSSOS BEACH
στο ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Η φημισμένη ΑθηναΊ'κή Ορχήστρα COLUMBIA 
του γνωστού Γραφείου του ΟΜΗΡΟΥ ΑΘΗΝΑΙ­
ΟΥ θα σας διασκεδάζει κάθε βράδυ με το πλού­
σιο ελληνικό και διεθνές ρεπερτόριό της.

ΛΑ'ΓΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.
Μαζί θα εμφανίζεται και η γνωστή τραγουδίστρια 

ΤΖΟΑΝΑ
Πλούσια κουζίνα σε τιμές Αλα Καρτ χωρίς καμ- 

. μιά άλλη επιβάρυνση.
Δεχόμαστε και Συνεστιάσεις, Χορούς Σωματείων, Συλλόγων. 

Εκμετάλλευση και Διεύθυνση του Ξενοδοχείου 
ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ

Γιε κρατήσεις - RESERVATION τηλ. 288450, 7G1204, 761310

ΤΡίΤΗ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ

Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ

ΧΟΡΟΣ

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΚΕΝΤΡΟ ΧΥΝΤΗΡΑΚΗ ΩΡΑ 9,30' μ.μ.

μη ημέρα καί ώρα.
Τηλ. 225431 εσωτερικό '

Ηράκλειο 11-3-83
Ο Προϊστάμενος ΣΕΗ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΤΕΛΗΣ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς

Όλα τα μέλη του Συνδέσμου 
Καφεπωλών Ηρακλείου

Καλούνται όλα τα μέλη 
του Συνδέσμου Καφεπωλών Η 
ρακλείου όπως προσέλθουν 
στην αίθουσα του Επαγγελματι 
κού και Βιοτεχνικού Επιμελητή 
ρίου Ηρακλείου (Ζωγράφου 
13) για διεξαγωγή Αρχαιρεσι 
ών του Διοικ. Συμβουλίου του: 
ως άνω Συνδέσμου στις 16 Μα 
ρτίου ημέρα Τετάρτη και από ώ 
ρας 3—6 μ.μ.

Δικαίωμα ψήφου έχουν τα μέ

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
Για τη δική σας εξυπηρέτηση

τηλεφωνεϊστε:

220257 και 231990

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

1H-3-83
Ν. Υόρκης 82,218 84,722
Δ. Γερμανίας 34,372 35,418
Παρίσι 11,899 12,261
Λονδίνου 124,042 127,820
Ελβετίας 40,087 41,307
Ολλανδίας 31,049 31,995
Ιταλίας 5,635 5,899
Δανίας 9,544 9,834
Αυστρίας 4,895 5,045
Σουηδίας 11,053 11,389
Νορβηγίας 11,078 11,770

λη που είναι ταμειακά τακτοποι 
ημένα.

Επίσης υποψηφιότητες για το 
αξίωμα Συμβούλου και Αντί 
προσώπου Ομοσπονδίας Επαγ- 
γελματιιόν — Βιοτεχνών Ηρα 
κλείου γίνονται δεκτές μέχρι 
το μεσημέρι της 14 Μαρτίου 
1983 στο Καφενείο κ. Κων)νου 
Βίγλα.

Η Εφορευτική Επιτροπή
1—2

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
προσφέρομε για κάθε βλάβη που θα έχετε στο 
σπίτι σας: δηλ. Ηλεκτρική, Υδραυλική, Καλορι­
φέρ, πόρτες, παράθυρα κ.λ,π., να μας πάρετε στο 
τηλέφωνο 235582 και είμαστε πρόθυμοι να την 
επιδιορθώσουμε.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΡΛΕΤΑΚΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ

ΘΕΡΜΑΝΣΙΓ — ΨΥΞΙΣ
Η Εταιρεία Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ — Ε. ΑΝΤΩΝΟ- 

ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ Ο.Ε., σας γνωστοποιεί ότι ανέλαβε 
την αποκλειστική αντιπροσώπευση των προΤ- 
όντων TOSHIBA — AIR CONDITIONERS στον 
Νομό Ηρακλείου - Αασιθίου Κρήτης.

Έτσι μπορούμε μαζί με την συνεργασία της 
Εταιρείας GENEO — Γ. ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ ΝΕΟ- 
ΚΟΣΜΟΣ Α.Ε., Γενικής Αντιπροσώπου Ελλάδος, 
να σας μελετήσουμε, προμηθεύσουμε και εγκατα- 
στήσουμε, οποιοδήποτε σύστημα θέρμανσης — 
ψύξης, για χώρους γραφείων και καταστημάτων. 
Επίσης διαθέτουμε την επαναστατική εξελιγμένη 
Πολλαπλή Αντλία θερμότητος της TOSHIBA 
1X4 για εγκαταστάσεις σε σπίτια.

Υπεύθυνη εγκατάσταση και SERVICE από τα 
συνεργεία μας του Ηρακλείου.

Διεύθυνση:
ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ 

Τηλέφωνα: 22.10.61, 23.53.26

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές έργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικοϋ ρεύματος ώς έζής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 14-3-83
1. Από 08.00 μέχρι 09.30 οδοί: Μελιόσινών— Δαμβέργη- 

δων — Νεοφ. Πϊδιώτου — Αντ. Μελιδόνη — Σκουλά- 
δων — Δαιμονάκηδων — Κισσάμου — Μακράκη — Λεωφ 
Αρχ. Μακαρίου και Σοφ. Βενιζέλου από Αντ. Σαμιακού 
μέχρι Εφόδου καθώς στα εργοστάσια ΚΣΟΣ — ΝΕΑ Α­
ΓΡΕΣ, Αγροτική Τράπεζα και Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνεί 
ου.

2. Από 10,30 μέχρι 12,30 οδοί: Ηφαίστου — Αμαζόνων — 
Αχαιών — Κόντου — Πετλέμπουρη — Γορτύνης — I- 
σαύρων — Τροίας — Θεόκριτου — Καντάνου — Σμυρ- 
λίσυ — Απτέρων — Κυβέλης — Βουτιερίδη -—■ Εργάνης 
— Παρνασσού — Έκτώρος — Πατρόκλου και Μάχης 
Κρήτης από Υακίνθου μέχρι .Ισαύρων.

3. Από 13.00 μέχρι 14.30 περιοχές ΕΒΓΗ — Βυρσοδεψεία — 
ΛΙΝΤΟ — ΤΕΞ και Κολυμβητηρίου.

ΤΡΙΤΗ 15-3-83
1. Από 03.00 μέχρι 10,30 στην Κοινότητα Νέας Αλικαρνασ­

σού πλην της περιοχής Γεωργικών, επίσης εγκαταστάσεις 
ΒΡ — Κιτρένωση — Ελσιοδεξαμενές — Φυλακές — Σφα 
γεια — Παράκτιος ΟΤΕ κάι καταφύγια αεροσκαφών.

2. Από 11.00 μέχρι 14.00 γενικά στα χωριά Βόνη, Ζωφό- 
ροι — θραψανό — Ευαγγελισμός καθώς αντλιοστάσια και 
Ελαιουργεία, επίσης αντλ)σια Δήμου Ηρακλείου στο θρα­
ψανό.

3. Από 13.00 μέχρι 14,30 περιοχή Ραδιοφωνικού Σταθμού.
ΤΕΤΑΡΤΗ 16-3-83

Από 08.30 μέχρι 10,30 σε τμήμα υπεραστικής γραμμής 15. 
0C0 βολτ Ηρακλείου —- Μαλίων από Γούρνες μέχρι και Στα 
λίδα που περιλαμβάνει τα χωριά:
Γούρνες — Γούβες — Κάτω Γσυβες — Κόξαρη — Καλό Χω­
ριό — Σκοτεινό — Χαρασσό — Βορίτσι — Σβούρου Μετό­
χι —; Χερσόνησος — Λιμήν Χερσονήσου — Πισκοπιανό — 
Κςυτουλουφάρι — Σταλίδα καθώς Αμερικανική Βάση, στα 
ξενοδοχεία, αντλιοστάσια και Ελαιουργεία των περιοχών 
αυτών.

Αν οί έργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τά ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, απαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμσςος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.
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